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HEH F ¥ 2 A Lb WMo m H WAL 7-0= AR (1)
HGEES Neps | s | 20mo | g BREAIE | ZOMEFEMIE | AR (X A e i .
=AR aAR =AR R i Y R
& B AR
AL <
1 |XBEE 5,400 657 0 6,057 0l 0.0 0l 0.0 6,057| 100.0
2 |[ATBGR B e 20,702 951 749 22,402 0l 0.0 0l 0.0 22,402| 100.0
3 [k B PR AR 6,301 87 0 6,388 0| 0.0 0l 0.0 6,388] 100.0
4 |[XERGEEE KRR 4,500 507 0 5,007 0| 0.0 0l 0.0 5,007| 100.0
5 [HeE it 16,201 1,986 0] 18,187 0| 0.0 0| 0.0] 18,187] 100.0
6 | BIRAA GBI E 1,800 152 0 1,952 0| 0.0 0l 0.0 1,952] 100.0
7| o PR B B 62,106 592 0] 62,698 0] 0.0 0] 0.0 62,698 100.0
(A A AR Ve R R B S
8 [MHrdEt 18,002 1,554 0] 19,556 0| 0.0 0l 0.0 19,556/ 100.0
T BGER
9 | THEFE 36,003 2,763 100 38,866 0| 0.0 0| 0.0] 38,866| 100.0
10 | £ 1) B B S P 39,334 194 0] 39,528 0l 0.0 0l 0.0 39,528] 100.0
11 [XEEES & O]+ 3,960 0| 4,440,083] 4,444,043 0 0.0] 200,000( 4.5[4,244,043] 95.5
12 | KA IR FHCE (AMEFER) 270 166 0 436 0 0.0 0 0.0 436] 100.0
13 | [0 ] AR (B 5 4 Je OVFI] 1 540 0|  45,050] 45,590 0| 0.0 0l 0.0 45,590| 100.0
14 | [ Pe ] RASAE 5 4 % OVFIF- 540 0| 206,434] 206,974 0 0.0] 100,715 48.7| 106,259| 51.3
L AN
15 | £ () B BT A P 14,401 287 180 14,868 0 0.0 0| 0.0] 14,868] 100.0
16 [JEep REH T AT A 108,209] 728,486 52| 836,747 0| 0.0 0| 0.0] 836,747] 100.0f# 121> B[] 3,519 3,519
17 |2JTLAN 26,552 215,037 0] 241,589 0l 0.0 3| 0.0] 241,586| 100.0|#keF3E7T4| 1,666,136 1,666,118
18 [ R by —J H—iEE 16,651 52,981 0] 69,632 0| 0.0 5,000]  7.2]  64,632] 92.8|ssxrsnumiik 84 78
19 [N ER THIT AT A 15,751 7,002 10] 22,763 0l 0.0 0 0.0] 22,763| 100.0|7 7 =A%k 58 58
20 [FEITE AR YT —7 2,250 2,920 0 5,170 0| 0.0 0| 0.0 5,170] 100.0|#5ke 15Kk 92,326 92,326
21 | H 3 - 4,050 17,352 341 21,743 0| 0.0 0 0.0] 21,743| 100.0 &Gk FEH £k 1,854 1,854
¥ (BRIERBRERBLSH. (HHENEHEERRH. (NEINERESH. (ZEIZABRERSH. (RRIBRERSH. (AiblAhast, 20tE—Bas
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=B OF ¥ a3 A Lb W m Hifirdn7=0= AR (1)
HEHEL MDD | BIeh s | Foo e ZAREARE ZOMEFFEMP | — AR (XA R Y5 opm e
=Ab Ak axp | R wm | me| @ | wma| @ | #He e B
L IEEB
X IR EE
1 |PREGEE 11,761 3,517 o] 15,278 0 0.0 0 0.0] 15,278] 100.0
2 |HRESE A P 31,563 2,275 0] 33,838 700 0.2 0] 0.0/ 33,768] 99.8
3 EHRI720 89 | 0FAT 29,883 34,592 160 64,635 2,306 3.6 0 0.0] 62,329] 96.4F1T# %k 679 655
4 |FEOJRH 1,350 1,110 0 2,460 0| 0.0 567 23.0 1,893| 77.0|F &% 94,606 72,798
5 |INSRIN Yy I e S 1,350 1,772 0 3,122 0 0.0 0l 0.0 3,122| 100.0[#8= AR S5 94,606 94,606
6 | BHRXAXF—LA=Y 10,801 6,007 36| 16,844 2,020| 12.0 64| 0.4] 14,760| 87.6|fB#—%% 2,112 1,851
7 |KESNHWVIRHES 8,101 1,004 0 9,105 0 0.0 0| 0.0 9,105| 100.0]& N %k 26,468 26,468
8 [ATEIEE 8,101 214 0 8,315 0l 0.0 0l 0.0 8,315| 100.0] XKD {4k 13,743 13,743
9 |CATVHURFEAEHIE - K 27,002 160,589 0] 187,591 0l 0.0 126 0.1 187,465| 99.9|Hil{EFFAEKL 699,969 699,499
10 | M7= L O FEFIE | OFAT 3,150 1,378 0 4,528 0 0.0 0 0.0 4,528 100.0) 31T HB%Kk 503 503
1| KB AR —&— 4,500 1,162 0 5,662 0 0.0 0| 0.0 5,662 100.0[#H—%—% 7,086 7,086
12 | X ik A 6,301 2,441 0 8,742 0l 0.0 0l 0.0 8,742| 100.0)FH A %} 54k 8,742 8,742
13 |KETR S — 3,600 3 372 3,975 0| 0.0 0 0.0 3,975| 100.0
TR HS i
14 | XBGE R 15,365 4,151 3,124] 22,640 0| 0.0 150]  0.7] 22,490| 99.3
15 | F &) $4E R 9,120 6,269 7| 15,396 0 0.0 0 0.0] 15,396] 100.0
16 [SCHEH 29,822 27,980 3,211 61,013 0| 0.0 3] 0.0 61,010] 100.0
17 [ SCET AV T VAT LB 4,500 2,233 0 6,733 0 0.0 0 0.0 6,733] 100.0
18 |15 oA BA -l A AF R e i A 26,482 23 7| 26,512 22| 0.1 0l 0.0 26,490| 99.9|FIH &%k 2,954 2,951
19 |7 S HERrE B 31,513] 254,466 9,986] 295,965 2,068 0.7 426| 0.1 293,471| 99.2
20 [T EF{b k% 20,702|  23,991| 401,034 445,727 544 0.1] 441,757 99.1 3,426] 0.8
21 SRR 7,201 1,552 38 8,791 0 0.0 0 0.0 8,791| 100.0)#kF#E %K 122,095 122,095
22 S E N RO Al B 1,800 0 5,257 7,057 0| 0.0 0| 0.0 7,057| 100.0)FI &%k 96,673 96,673
23[Rl XN\ - B AR A G 900 0| 136,003] 136,903 0 0.0 9,375 6.8 127,528| 93.2
24 | FER| X ek 5 900 0 7,141 8,041 0l 0.0 250/ 3.1 7,791] 96.9
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BT, %

=B OF ¥ a3 A Lb W m Hifirdn7=0= AR (1)
HHEEAL Jehns | merns | zomo | L A H A TOMBFEIR | — I (X A 48 fg j=
b =Ab axp | R wm | me| @ | wma| @ | #He e B
25 |HTS i A P 45,004 3,808 0] 48,812 1| 0.0 1,512|  3.1|  47,299| 96.9
26 | ()& HE B 4,500 4,208 720 9,428 0| 0.0 0| 0.0 9,428| 100.0
27 | AL 7 RSP P HIER D S 1,800 66 0 1,866 0l 0.0 0l 0.0 1,866| 100.0
28 | A 12,151 1,306 0] 13,457 0| 0.0 0] 0.0/ 13,457| 100.0
29 | BT E A A B e O R 2 1,800 115 0 1,915 0l 0.0 115 6.0 1,800] 94.0] %GR A E %k 8,081 7,596
30 | s SEBhAE KT A A A 2,580 56 0 2,636 0| 0.0 386| 14.6 2,250 85.4\FEmt S S ATEL 105,448 90,008
31 [fE% Tdfiat i 2,836 169 0 3,005 0l 0.0 305 10.1 2,700|  89.90% tHALHE G5k 9,789 8,796
32 | PR T AT 450 31 0 481 0l 0.0 31| 6.4 450] 93.6| 5 HFLRER L 20,043 18,752
33 |tz A St R A R A X B 920 20 0 940 0l 0.0 38| 4.0 902| 96.0| X N FH A Xk 1,081 1,037
34 | 40,390 1,734 0] 42,124 0l 0.0 23,095 54.8] 19,029| 45.2|x% 4k 1,375 621
NFif
35 T EEF{bx R 2,700 168 0 2,868 0 0.0 0 0.0 2,868 100.0
36 [ NFEHE 312,521|  43,545|  23,002] 379,068 0| 0.0 35459 9.4] 343,609 90.6
37 |k B HE 33,753 8,918 1,618 44,289 0 0.0 0| 0.0 44,289] 100.0
38 |fa5-FH 32,853 136 0] 32,989 0| 0.0 0l 0.0 32,989] 100.0
39 A E B 16,537| 27,258 293] 44,088 0 0.0 355|  0.8]  43,733] 99.2
40 |k B AR AR 35,553|  20,352|  19,993] 75,898 35,874| 47.3 0 0.0] 40,024] 52.7
41 | ORI B e B A 6,301 0| 30,169] 36,470 0l 0.0 0l 0.0 36,470] 100.0
42 |5 A PR 9,001 247 0 9,248 0| 0.0 0l 0.0 9,248( 100.0
43 |15 AU B R AR e 1,350 2,688 0 4,038 0l 0.0 0l 0.0 4,038] 100.0
44 | LT RS P HEE D %S 10,901 4,059 512 15,472 0| 0.0 8,457| 54.7 7,015 45.3
TR ERER
45 | A B HE R 900 3,542 426 4,868 0| 0.0 4] 0.1 4,864 99.9
46 [/NEBE VSR 1,800 1,244 3,044 1,368] 44.9 0 0.0 1,676 55.1
47 | A PR 29,703 8 29,711 0| 0.0 0l 0.0 29,711 100.0
48 | K 36,003 359 36,362 2| 0.0 0l 0.0 36,360] 100.0
49 | A 17,221 209 67| 17,497 0l 0.0 0l 0.0 17,497| 100.0
50 |PAPEE PR —A% 15,967 6,241 1,498] 23,706  18,788| 79.3 0] 0.0 4,918] 20.7
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BT, %

=B OF ¥ a3 A Lb W m Hifirdn7=0= AR (1)
HEHEL MDD | BIeh s | Foo e ZAREARE ZOMEFFEMP | — AR (XA R Y5 opm e
axb | aak | axk | R T T | | we e B
51 |[/NEEVCSAT G &) & B 2,520 2,555 2,577 7,652 7,652] 100.0 0l 0.0 0] 0.0
52 |5 B X - b B R A 5 3,150 0 146 3,296 0| 0.0 0.0 3,296 100.0
53 | "I S A B 13,501 26,228 7,642]  47,371|  47,371] 100.0 0l 0.0 0] 0.0
54 |H TS i A P 30,963 53 0] 31,016 0l 0.0 0l 0.0 31,016/ 100.0
55 |EfEHE 116,806 2,924 200] 119,930 0| 0.0 0 0.0] 119,930] 100.0
56 | XA S ax R4 29,186 21,001 0] 50,187 0 0.0 0 0.0] 50,187| 100.0|fazxksme stk | 377,345 377,345
N - T L AL R B R
57 | B I P EHEE 7 8 PR 14,184 12,945 1,654] 28,783 952 3.3 342|  1.2|  27,489| 95.5| ANEEE %K 294 281
58 | \ M it R HE e 11,060 661 405 12,126 0.0 583| 4.8| 11,543| 95.2|FHEM%L 22,708 21,616
59 M@ﬁk% 7,561 1,691 79 9,331 0 0.0 1,587 17.0 7,744] 83.0
60 jatc ] D H 1 16,201 1,633 736] 18,570 9] 0.0 683| 3.7 17,878| 96.3
61 171%214:@*% 7,201 4,381 831] 12,413 19 0.2 0l 0.0 12,394| 99.8|FIH#E%k 19,185 19,155
Jﬁz%ﬁstﬁ&l—lﬁﬁﬁﬂ%‘ﬂ
62 | B3 90 0 255 345 0.0 0.0 345( 100.0
63 | MK I A PR 13,501 202 7 13,710 0.0 0.0/ 13,710] 100.0
EHEESE
ﬁ—i#ﬂ%ﬁ@fiéﬁ%
1 [KERPRATBBEEED ST 7,651 22,466 0] 30,117 0| 0.0 0l 0.0 30,117/ 100.0
2 | EE A I R OHEE 3,600 430 0 4,030 0l 0.0 0 0.0 4,030/ 100.0
3 [THB [ 2,700 773 317 3,790 0l 0.0 100[ 2.6 3,690| 97.4|1EBAH B Xk 6,892 6,710
4 | WIHIVE KR DAk 5,671 6,859 345 12,875 0l 0.0 0] 0.0/ 12,875| 100.0) X4 kg% 9,572 9,572
5 [Bh IR DR E B 1,800 13,736 904 16,440 0l 0.0 0 0.0] 16,440| 100.0|Bf ¢ i34k 8,220,400 8,220,400
6 | AR R 1,440 0 0 1,440 0 0.0 0 0.0 1,440( 100.0
T |BE SR A 8,388 1,344 0 9,732 0l 0.0 0| 0.0 9,732 100.0
8 |KFE RIS HE 2,250 63 440 2,753 0 0.0 0 0.0 2,753 100.0
9 |Bh ki (3EIA) 450 0 2,040 2,490 0| 0.0 0l 0.0 2,490| 100.0]FA &%k 830,013| 830,013
10 [YHBE (3EA{A) 450 0 8,007 8,457 0] 0.0 0] 0.0 8,457| 100.0] A% 2,819,013] 2,819,013
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(6)

B F ¥ XFB M " IH H B 3702 AR (1)
HEHEL MHHD | Bricrsnsd | zokmo e ZAREARE ZOMMFEEMIR | — AR (X 2 44H) Y5 opm e
=37 N =3 4N =5 4N e - PN pe N p A fele gy XAH
L1 |fopgs PSS P 21,602 1,445 5 23,052 ol 0.0 1l 0.1 23,051] 99.9
12 [ RAEH G SEEE P B ORI 7,021 1,064 0 8,085 ol 0.0 1,064 13.2 7,021| 86.8
13 SR ERBh & 2,070 0 20,848 22,918 ol 0.0 15,249| 66.5 7,669| 33.5
SERIRGE
5 55 Rk S hte
14 | HsBs 58 ) otk 14,851 5,583 3,421 23,855 0l 0.0 900 3.8] 22,955| 96.2][E%k 227,193 218,622
15 | B K ERRDTE RS 9,721 11,941 165 21,827 ol 0.0 ol 0.0 21,827]100.0
16 [/ Bk AETE M E SO E 7,201 144,400 255 151,856 0ol 0.0 12,239]  8.1] 139,617| 91.9|fkZ sk 478 439
17 |37 (B8 BSOS 8,551 11,501 373 20,425 178] 0.9 0l 0.0l 20,247] 99.1|H/-EREE 237,506| 235,432
18 | B SRATBUBAR S OMERE B 7,201 6,513 7,370 21,084 0l 0.0 0l 0.0 21,084] 100.0)4EH 5%k 96,270 96,270
ARG AR
IR Z DD
19 | RIS 7,651 5,908 5 13,564 0l 0.0 12| 0.1l 13,552 99.9]¥\ZhnsE sk 12,917 12,906
BHA0 S ho—
20 | M Bh AL IE B S 2,700 1,469 0 4,169 ol 0.0 ol 0.0 4,169| 100.0]|/V FHiFH (A% 17,973 17,973
Nphe— L
21 |+ o724 1 Kml Sha—u 2,250 41,043 0 43,293 o[ 0.0 0 0.0 43,293] 100.0}4 A %% 118,287 118,287
22 | D224~ AR 2,160 2,052 0 4,212 0l 0.0 0l 0.0 4,212| 100.0)E T3 5,050 5,050
23 |24 B O RBGE = 2,250 5,104 0 7,354 0ol 0.0 ol 0.0 7,354 100.0)5% & 5% 3,677,210 3,677,210
o HTHLER E Bk
24 |Bh30 ek i & Bk 2,250 0 1,982 4,232 0l 0.0 991| 23.4 3,241 76.6| &%k 325,554 249,323
25 |22 4 - 2 BT TRME 1,800 365 0 2,165 0l 0.0 0l 0.0 2,165| 100.0] & 8kE % 665 665
26 [BHIL S (4FAK) 270 0 3,400 3,670 ol 0.0 ol 0.0 3,670] 100.0) &%k 917,506 917,506
27 |fEr B PR PE 14,671 260 0 14,931 ol 0.0 0ol 0.0 14,931 100.0
HABEESRHEES
O E PE A SR Y
1[5 pE B S 10,801 8,928 47 19,776 ol 0.0 0ol 0.0 19,776] 100.0
2 | S R el A B R 19,802 241 0 20,043 ol 0.0 0| 0.0] 20,043] 100.0
XE&B
|x R

X [ERIERBEAKRERRG. (RBIRMSHEERSIEH. (NEINERRIE. [(ZRIZARRERRH. (RRIFRERRE. (RB]ARRE. £0thiE—RRE



oL
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B F ¥ XFB M " IH H B 3702 AR (1)
HEHEL MDD | s | zoto e ZAREARE ZOMEFFEMP | — AR (XA R Y5 opm e
:x}\ CJX}\ :X}\ r/u/j:% ﬁf}rd:% IZ}/%%‘E
% eI % eI % EIPE
1 [KEGEE 15,751 14,531 0 30,282 650| 2.1 1,322| 4.4 28,310| 93.5
2 | HEEI TR RIS 1,350 26 0 1,376 26| 1.9 0l 0.0 1,350] 98.1|H g5k 1,535 1,505
3 | B B S 450 0 0 450 ol 0.0 ol 0.0 450 100.0 i EF K 37,503 37,503
4 |BLE=—R— L DE 4,500 34,474 0 38,974  29,200| 74.9 ol 0.0 9,774 25.1\FIFH AT RE Sk 73,816 18,513
5 | B X EASEEEMRR 2,250 34 923 3,207 ol 0.0 957| 29.8 2,250| 70.2In AE %K 214 150
6 | IHMT 418 A K i 450 0 0 450 ol 0.0 ol 0.0 450( 100.0
7 INPOZ LD ede 10,801 191 570 11,562 ol 0.0 0| 0.0] 11,562 100.0)H@=E3E% 131,394 131,394
8 | X B A P 28,803 356 ol 29,159 0l 0.0 0l 0.0/ 29,159] 100.0
9 |KEFGITE ILEE 520,062 8,455 1,211] 529,728 9] 0.1 0] 0.0 529,719 99.9| = AR 2,943 2,942
10 |KELZ—s a0 K 1,350 5,519 0 6,869 0l 0.0 0l 0.0 6,869| 100.0)Z 0%k 1,590 1,590
L1 | FEsaR iR 2 4,050 7 4,045 8,102 3,340 41.2 ol 0.0 4,762| 58.8)Fx%{EHK 9,785 5,751
N7y ME
12 | SiEMH R 450 110 0 560 ol 0.0 ol 0.0 560 100.0) %%k 56 56
WT SRS A5 - HE S iy FHRFHIG
13 |bho¥A 900 0 1,431 2,331 0l 0.0 0l 0.0 2,331| 100.0) EhElT %% 2,331,079 2,331,079
14 P S FH T - B S Bk 1,800 0 16,584 18,384 0ol 0.0 0 0.0] 18,384| 100.0|&z¢% ] 3,064,044| 3,064,044
15 |BT 2 R Oy £ &2 Bk 900 0 80,764 81,664 0l 0.0 0| 0.0] 81,664| 100.0]Bhpk A% 385,206| 385,206
16 ISR ERE 3,600 1,223 18 4,841 0ol 0.0 0ol 0.0 4,841] 100.0)gkR &% 20,087 20,087
17 [f8EREfisk DOE R 7,651 14,065 0 21,716 ol 0.0 0l 0.0] 21,716] 100.03EFI &% 4,468 4,468
} Y v
18 | B X R e S HhE R 21,602 33,603 64,546 119,751] 98,149| 82.0 0l 0.0l 21,602| 18.0)pEE ¥k 9,287 1,675
19 | X AR 5 B R 15,864 205,674 11,568] 233,106 31,027| 13.3 24,839 10.7| 177,240| 76.0|\FAF| AR 12,274 9,332
A—/VFI AT
20 |FREANS A HE 9,901| 104,274 50,350] 164,525 5,092| 3.1 1,000 0.6] 158,433| 96.3|REH (I EK 168,226 161,997
21 B aa =T MR E 34,443 31,812 0ol 66,255 1,027] 1.6 0l 0.0 65,228 98.4|FIHEK 5,838 5,744
22 |23 2 =7 o HEE 9,451 8,727 52 18,230 0| 0.0 0l 0.0l 18,230] 100.0|FEES%K 1,072,357| 1,072,357
23 |32 =T A VAR 6,751 487 22 7,260 0l 0.0 0l 0.0 7,260| 100.0|Z Mm%k 8,212 8,212
PR A TR - a2 =T (it
24 |FROEA 2,700 13,457 578 16,735 0l 0.0 0ol 0.0 16,735] 100.0
25 [{EHLEE T 900 7 0 907 ol 0.0 0l 0.0 907| 100.0)Z MMEE 2K 151,180 151,121
% (ERIEERFEERELESH. (Y2 PSHEERSH. (NMBINBRRE. (ZE]1Z AMRMEERSH . (FERFERERSHT. (AR, Z0MmE—Bas
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BT, %

=B OF ¥ a3 A Lb W m Hifirdn7=0= AR (1)
HEHEL MDD | BIeh s | Foo e ZAREARE ZOMEFFEMP | — AR (XA R Y5 opm e
b =Ab axp o | R wm | me| @ | wma| @ | #He e B
CAREEITN S
26 | FLWEAE S5ty 72,366 827 13| 73,206 0 0.0 840 1.1] 72,366] 98.9|F %% 2,139 2,114
TR X & — (X RAE O
27 [BR) KBRS E 7,651 3,465 0] 11,116 0| 0.0 0| 0.0/ 11,116] 100.0
28 |5 X B i KR SUE 4,410 0 1,960 6,370 0l 0.0 0l 0.0 6,370{ 100.0
<HLOFRER
29 [ E AAHER 5,400 11 624 6,035 0 0.0 0 0.0 6,035| 100.0)FH {42k 43,113 43,113
30 [ X S P 9,901 228 o] 10,129 0| 0.0 0| 0.0l 10,129] 100.0
31 | X ERHE 6,301 136 213 6,650 0l 0.0 0l 0.0 6,650 100.0)FHER1 2k 3,177 3,177
32 |IEHHAHER 6,301 51 5,530 11,882 0l 0.0 0 0.0] 11,882| 100.0H#kM %k 8,834 8,834
33 |[VHE A AR R 31,506 276 60| 31,842 2,569 8.1 6,649] 20.9] 22,624 71.0MHFRMEK 19,090 13,564
34 [THE AR TE SR 8,551 2,429 150 11,130 0 0.0 1,606 14.4 9,524| 85.6]% &%k 19,025 16,279
35 [THE A TE R 8,551 2,616 56 11,223 0| 0.0 598| 5.3 10,625| 94.7|ki#HE %k 6,975 6,604
36 |Gt Eam i A 450 396 0 846 0 0.0 0 0.0 846| 100.0
3T | X AE P B 26,276 1,174 154] 27,604 0| 0.0 9,174 33.2| 18,430| 66.8
38 [l L fEh 2,250 456 0 2,706 0| 0.0 0 0.0 2,706 100.0
39 [HBLEE HEE 3,600 619 0 4,219 0| 0.0 0l 0.0 4,219{ 100.0
40 | - EPINB TR A E Aoy 450 0 1,000 1,450 0l 0.0 0 0.0 1,450( 100.0
41 |FRENB T A G Aoy 450 0 800 1,250 0l 0.0 0 0.0 1,250{ 100.0
42 | B HIX X IR E it 450 0 1,000 1,450 0l 0.0 0 0.0 1,450( 100.0
43 | Pl B S 28,353 8,232 227| 36,812 8,459| 23.0 0l 0.0 28,353 77.0
44 |3 BB R B S 246,858 47,520 2,813] 297,191 813] 0.3 197,059| 66.3] 99,319] 33.4MFizEa%k 3,152 1,054
45 WA 45,274 16,704]  41,827] 103,805 0[ 0.0] 103,805| 100.0 0l 0.0
I AR
46 | X B A PR B 43,204 116 o] 43,320 0| 0.0 0 0.0] 43,320] 100.0
47 | — e 137,569 20,367 0] 157,936 825\ 0.5  27,320] 17.3| 129,791| 82.2
48 | B AT L 14,401 13,087 0] 27,488 0| 0.0 0| 0.0] 27,488] 100.0
FEAERY —E ARG
¥ (BRIERBRERBLSH. (HHENEHEERRH. (NEINERESH. (ZEIZABRERSH. (RRIBRERSH. (AiblAhast, 20tE—Bas
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B F ¥ XFB M JR I\ H B 3702 AR (1)
HHFEEL NEDD2 | s | ZOMD | e A FOMBERIR | — A (X 2850 f5 = e g
:X]\ CJX}\ :l;(}\ LEES %’E %IJ/EI\ %’E %lj/a\ %’/E: %IJ/EI\ MM HH
49 [X RS FIE = 16,201 114 0 16,315 ol 0.0 0ol 0.0 16,315] 100.0
50 |[FEEEE 270,971 27,392 251 298,388 27,388] 9.2 20 0.0] 270,971 90.8)@ - FEAAEE 1,600 1,453
51 (N OBENEERE TS 14,401 164 14,565 ol 0.0 164 1.1 14,401 98.9| /L3R (%% 2,568 2,539
52 |FEEL AT WG PIES 12,601 33,805 46,406]  33,805| 72.8 ol 0.0l 12,601 27.2l@M - 249 68
FEREREBIE
53 [EREARBIEFS 98,247 4,316 0] 102,563 4,316| 4.2 0| 0.0 98,247| 95.8] A1 607 582
BB Bk FiE
54 |FNEER Gk - SEA 49,528 965 0 50,493 965| 1.9 176 0.4 49,352| 97.7|BAEA S 639 625
. i A s H A
55 [BEh A\ Qi 5,851 342 0 6,193 ol 0.0 342| 5.5 5,851 94.5|r-%oBE Ak 208 197
ERIEABNE
56 [(ERIEARBIERY N —JiEE 20,432 28,602 0] 49,034] 28,602| 58.3 0ol 0.0 20,432 41.7\An0O 290 121
57 |FME B G FHS 48,604 1,018 17 49,639 0| 0.0 1,036 2.1 48,603| 97.9)4LERik%k 1,102 1,079
58 |1 RELA G — R YCE % 13,267 931 0 14,198 1,100 7.8 1,398 9.8] 11,700 82.4
B CHER
59 | X FERAE P B 23,402 471 0 23,873 ol 0.0 81| 0.3] 23,792 99.7
60 | R R Y TGS 12,601 470]  516,009] 529,080 0l 0.0 175,252| 33.1| 353,828 66.9|5 A% 399,607 267,242
61 |ViE Ty, WEFERTY 12,601 710| 355,716 369,027 0l 0.0 974|  0.3] 368,053] 99.7[3IEZ A0 IR B 14,100 14,062
62 [FEHLFY 15,301 9,590| 2,440,504| 2,465,395 0l 0.0] 2,169,175| 88.0] 296,220| 12.03E3Z4a R Bk 12,582 1,512
63 |77V —- B —h-bL 7 —EH 900 16,594 2 17,496 0ol 0.0 8,500| 48.6 8,996| 51.4|EBhiGEEh % 3,663 1,883
64 | BT LV R 2 —EE 31,334 4,803 1,594 37,731 0l 0.0 6,715 17.8] 31,016| 82.2|FIFHFE %k 1,855 1,525
HAEEEbFEE
65 5?%‘1%%? 47,348 4,819 1,656 53,823 0.0 4,156 7.7 49,667| 92.3\FIFHE % 2,488 2,295
66 |FTHELFEXE R Y —EE 900 26,540 ol 27,440 0.0 5,227 19.0] 22,213 81.0|FIFHE % 1,073 869
67 Ipx Lo EF D SNHVIES 2,700 560 0 3,260 0.0 280| 8.6 2,980 91.4l#EasmENK 8,424 7,701
68 | & T 3,150 6,885 0 10,035 502| 5.0 479| 4.8 9,054| 90.2)FI A% Bk 59,383 53,582
69 |V LERE 1,350 20,647 0 21,997 6,761] 30.7 2,050] 9.3] 13,186 60.0|F]FREIEK 1,861 1,116
70 | BB~/ — 2,700 3,723 0 6,423 o[ 0.0 3,723| 58.0 2,700 42.0)JRiE[EI%E 9,323 3,919
71 |EGERE T E RN —S 35,722 469 1,069 37,260 0l 0.0 6,188 16.6] 31,072 83.4|mmassemari 57,500 47,950
AR, BT
72 |G e E IR TR oHIE 3,600 34 2,100 5,734 ol 0.0 1,070| 18.7 4.664| 8L.3|m#E % 34,755 28,270
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B FE K 2 X b R m H CTRSyUERIN(E)
HEHEL MDD | s | zoto e ZAREARE ZOMEFFEMP | — AR (XA R Y5 opm e
AR Ak axp | R m | ma| @ |mal| @ |w#e el
B AR AR B SR s
73 |GRasiE 2,700 16 164 2,880 0l 0.0 0l 0.0 2,880| 100.0]tmakspafems | 1,440,276] 1,440,276
T4 | B U R h Al e e 2,250 2,289 0 4,539 0l 0.0 0l 0.0 4,539| 100.0] B2 )5 &%k 16,813 16,813
75 [T OO FIEIE T T 5,400 9,110 0 14,510 0l 0.0 0] 0.0] 14,510] 100.0)#a 1% 47,420 47,420
76 | FEH EFEE DK 16,201 28,444| 570,544] 615,189 0l 0.0 3,023]  0.5] 612,166| 99.5|BhakfEsk 2,134 2,124
77 |95 PG IR BT Bk 1,800 4 205 2,009 0 0.0 0 0.0 2,009| 100.0] 5 #r- &5 167,491 167,491
78 | ABEBhPE 3,600 0 1,899 5,499 78] 1.4 1,444 26.3 3,977|  72.3|kA%E. BhERAEEK 229,126 165,715
79 [ EAE S ENEE 14,401 902 0 15,303 0l 0.0 5,892] 38.5 9,411| 615\ 300,055 184,524
80 [T —HlAk 3,600 1,684 0 5,284 0l 0.0 2| 0.1 5,282| 99.9|FHE %% 6,195 6,192
81 [Ah— A~ LS —E R 1,800 413 0 2,213 0l 0.0 0l 0.0 2,213( 100.0)F FHIRI%K 14,563 14,563
82 |E R BIRK 5,400 1,826 53,862] 61,088 0l 0.0 106] 0.2| 60,982 99.8|8hakft%#k 2,876 2,871
83 | il M REEL VY= —av 1,350 393 0 1,743 0l 0.0 296| 17.0 1,447] 83.0|2 &%k 27,242 22,617
84 |1tk S Bh Ak 450 0 340 790 0l 0.0 0l 0.0 790| 100.0)£E%k 9,295 9,295
85 | A S HEHE AIidAG 1,800 0 433 2,233 0l 0.0 83| 3.7 2,150| 96.3)ka %k 558,410{ 537,660
86 | i S5 B RE A e 2,700 0 7,473 10,173 0l 0.0 5,604 55.1 4,569| 449} 1%k 1,695,540 761,540
A=V
87 |ANL T 0T T LK E 4,062 36 0 4,098 0.0 1,070 26.1 3,028| 73.9EMEK 75,886 56,071
88 | RE- A= T SCHe i 5 4 P 3,600] 35,297 874] 39,771 0l 0.0 18,095 45.5] 21,676| 54.5|FEAFTHEHTAR]|  641,475] 349,613
AR PR HE R
89 | [EIBRAZ it e 10,576 8,487 517 19,580 126] 0.7 888| 4.5| 18,566| 94.8|iHIEZiEE 133,192 126,294
90 | i A2 ik 15,301 3,630 600] 19,531 0l 0.0 0l 0.0 19,531] 100.0
91 | X R A PR 14,401 163 0] 14,564 0l 0.0 0l 0.0 14,564| 100.0
LEDXTNEYT 2 AKX FHE R ESSUP S
92 | ZEHELE 20,477 0| 62,241] 82,718 0| 0.0 0| 0.0 82,718] 100.0}#a%k 139 139
XA EE B HD
XDV EHEER
1 | Sk FEBD A PR 25,832 826 0] 26,658 0.0 0l 0.0 26,658] 100.0
2 | B H XS S A i 2,700 13,213 232,127 248,040 0l 0.0 11,057| 4.5| 236,983| 95.5|HEFFERS| 6,527,378] 6,236,395
3 |LiEb B A EERE g 2,700 1,044 13 3,757 0] 0.0 0l 0.0 3,757| 100.0| DVDEF H{F%k 34,787 34,787
X [ERIERRERRSLSH. (M HEREERSH. (NEINERREH. (K12 ARRERSH. (FRIFRERSH. (BH]AREH. Z0MBE—BRE
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B F ¥ XFB M " IH H B 3702 AR (1)
HEHEL JAzhnd | micrns | zomo e ZAREARE ZOMMFEEMIR | — AR (X 2 44H) Y5 opm e
SN S AR 2R FeETE TR XAH
% eI % eI % EIPE
Br~—bT 1 THREDE Fv7 L N
4 | 7,201 826 0 8,027 0l 0.0 0l 0.0 8,027| 100.0) %06 H %k 4,013,451| 4,013,451
IR — 2 B bk
N EFEY R =AYV 5,400 1,374 0 6,774 0.0 0.0 6,774| 100.0) A%k 322,598 322,598
B DAV 1 s 5,400 49 170 5,619 0.0 0.0 5,619| 100.0| & RERR1E S 2,809,500 2,809,500
FR ANV — BB R XA 10,801 4,434 600 15,835 0.0 0.0 15,835 100.0
. v o EY— R
B XPEERMEEMES 1,800 0 12,767 14,567 0l 0.0 0l 0.0] 14,567] 100.0)zr7—2E% 3,835 3,835
PEEIRBIHEE S S s 1,800 65 83 1,948 0| 0.0 0l 0.0 1,948| 100.0|= @B 1,947,852| 1,947,852
10 |FEEREBLT T DFEE 12,601 4,749 1,127 18,477 0| 0.0 0ol 0.0 18,477| 100.0
11 | IHAE P AR s 5,400 126,023| 266,194 397,617 0| 0.0 0| 0.0] 397,617| 100.0
EHBT F - 7 R S A
12 |21 31T 3,600 21,128 o] 24,728 0l 0.0 1,063]  4.3] 23,665 95.7|5 Mk 60,462 57,862
VIR
13 [ S PE S i B 20,252 1,290 50 21,592 0.0 0.0] 21,592| 100.0
14 | BBt — 7 = AT 3L 10,351 2,477 0 12,828 0.0 0.0] 12,828 100.0imas K 8,733 8,733
X - LR E -
15 | EHKER 2,700 4,723 2,600 10,023 0l 0.0 221 0.2] 10,001 99.8)eEmiiE L& 71,598 71,444
XEHAIRRE L SERX
16 |laLriav @ 3,600 7,320 311 11,231 0l 0.0 0l 0.0 11,231] 100.0a ASEE & 662 662
TENAY ~2
17 |Eihi - ZREXEE 10,351 545 3,701 14,597 0l 0.0 0l 0.0 14,597| 100.0|EE55BR 1%L 810,974 810,974
18 |5 ILANTE 1,800 0 2,100 3,900 0.0 0ol 0.0 3,900| 100.0)&"TES &S 16,456 16,456
19 |SHULEE R — b= 2,700 7,179 0 9,879 0l 0.0 0ol 0.0 9,879] 100.0)— H FHRBEE K 6,996 6,996
GTS (BK-HH - R H) B VAEDEAY
20 |7 —FFEV Ik 7,201 15,610 11,523 34,334 0l 0.0 0l 0.0 34,334] 100.0|0# %k 1,019 1,019
21 | —HEE0 Achi i FE 1,800 14,764 1,800 18,364 3,553 19.3 117 0.7 14,694 80.0) AfEE % 964 771
22 | T W] RV & B o B R 1,800 17,530 400 19,730]  13,460| 68.2 252 1.3 6,018 30.5| NfEE % 332 101
23 |y Eiﬁi 1,800 29,063 3,081 33,944 11,099 32.7 541 1.6]  22,304| 65.7| AfEE K 1,906 1,253
24 R A AR BETE 1,800 8,508 5 10,313 ol 0.0 0ol 0.0l 10,313] 100.0
25 $ﬁ H;jéﬁaaiﬂg 5,671 13,648 114,528] 133,847 0| 0.0 128,118| 95.7 5,729 4.3
26 |E B AL PE 1,800 35,392 1,250 38,442 5,145 13.4 2,966 7.7] 30,331 78.9| AfEE K 2,616 2,064
27 jc{tn%7/7477v4’b 1,350 720 0 2,070 0l 0.0 0l 0.0 2,070 100.0l A RFIHE I 570 570
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B F ¥ XFB M " IH H B 3702 AR (1)
HEHEL JChss | mizhrns | zomo e ZAREARE ZOMEFFEMP | — AR (XA R Y5 opm "
=37 4N =374N =54 L fele gy XAH
% eI % eI % EIPE
PE LR WA
28 | EEED LT EEE 25,202 1,737 26,939 ol 0.0 0| 0.0 26,939] 100.0
29 | FNEIZFERE 3,600 73 3,673 ol 0.0 ol 0.0 3,673| 100.0)&H - i A2k 22,536 22,536
30 [FE¥EBH =0 —ADIIT 2,700 1,084 3,784 120] 3.2 ol 0.0 3,664| 96.8|F81TEIK 54 52
) B RYLE= ZEH
31 [TE AL R E S 2,700 0 7,595 10,295 ol 0.0 3,698| 35.9 6,597 64.1|pEIES %K 2,573,810| 1,649,310
32 | Bl A ER B FE A 5,400 194 82,355 87,949 ol 0.0 29,621| 33.6] 58,428 66.4|5hmpEH)ES%] 10,993,710| 7,303,585
33 | A L EE 3,600 71,290 74,890 0l 0.0 28,516 38.1| 46,374 61.9|FEkEpEiE=%k] 14,978,064| 9,274,864
34 | AR bR 7,651 82,468 90,119 0] 00| 380929 43.2| 51,190| 56.8|FfipH/F=2%] 1,609,262] 914,102
35 | M At S 1,800 5,058 6,858 0] 0.0 3,501] 51.0]  3,357| 49.0)Efipsii=sk| 3,429,081] 1,678,581
HAEE - HAR skt
36 | F ¥l UK AE 1,350 0 444 1,794 ol 0.0 222| 12.4 1,672 87.6|3hupH/E %] 1,794,121 1,572,121
37 A<V HEE 1,800 0 650 2,450 0ol 0.0 0.0 2,450| 100.0)SEhEp s = %k] 1,225,081 1,225,081
38 [P fnE G X TR 2,250 0 7,361 9,611 0| 0.0 0.0 9,611| 100.0|BpE/E 2%k 291,249| 291,249
39 | T ZEE ST R BL 2,700 0 8,050 10,750 ol 0.0 0.0] 10,750 100.0|##BhpEE %% 139,617 139,617
B EANEE-FH
40 [IEAPEIEHE S S 2,700 69 425 3,194 0l 0.0 1l o.1 3,193] 99.9|mEE S 3,194,241| 3,193,289
41 |pE)EERIE T TV 1,350 720 2,070 ol 0.0 360 17.4 1,710 82.6|3hipd/E %% | 2,070,121 1,710,121
42 | P AT LED e S 1 2,250 3,815 6,065 0ol 0.0 0ol 0.0 6,065| 100.0)SEhtpE G %k] 3,032,601 3,032,601
43 |7y ar Sy X7 2F 13,501 23 21,000 34,524 0l 0.0 0| 0.0] 34,524| 100.0|= ~h Bk 12,459 12,459
44 L7 T LaSfE ORI 12,601 14,602 50 27,253 0ol 0.0 0l 0.0l 27,253] 100.0] \BEE % 236 236
45 | ROKHI Bk 1,800 0 11,680 13,480 ol 0.0 0| 0.0 13,480| 100.0|BhakIF3E%EK 1,123,347 1,123,347
46 |57 AR BRER RIS BY 900 0 59 959 ol 0.0 0l 0.0 959| 100.0|#Bh xR E % 53,267 53,267
47 [/ SE R R S PEA L e 1,800 0 5,560 7,360 0| 0.0 0| 0.0 7,360] 100.0 k& %% 53 53
48 | B REFBEE - B 3,150 623 23 3,796 ol 0.0 ol 0.0 3,796| 100.0|BEZE %% 474,425 474,425
49 | /3D AL T8 900 0 832 1,732 ol 0.0 ol 0.0 1,732 100.0]Bh stk 82,480 82,480
50 |pE TAHRE 17,855 1,247 306 19,408 512 2.6 0 0.0 18,896| 97.4\FH#kMEL 31,304 30,478
51 |/ NBEEO T ) b K2 4,050 664 4,043 8,757 ol 0.0 2,316 26.4 6,441| 73.6]|BnkiE 1,094,626 805,126
52 | B FEAE R A it HE 3,600 904 320 4,824 ol 0.0 ol 0.0 4,824| 100.0]Bh At %% 2,412,107| 2,412,107
NI UPN
53 |PESENHE v 2 — & HEE 5,400 18,221 189] 23,810 0l 0.0 0ol 0.0] 23,810] 100.0)F %k 2,645,636| 2,645,636
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B F ¥ XFB M JR I\ H B 3702 AR (1)
HEHEL JChss | mizhrns | zomo e ZAREARE ZOMEFFEMP | — AR (XA R Y5 opm "
=37 3N =3 34N =57 3N L fele gy XAH
% eI % eI % EIPE
54 ¥R -HPREE R 4,500 16 1,200 5,716 1,216] 21.3 ol 0.0 4,500| 78.7|mE %K 77,253 60,816
55 |/ ¥ mhiE 36,003 6,363| 4,644,156| 4,686,522 0| 0.0] 3,526,193 75.2|1,160,329| 24.8|@h& =T EE] 1,090,650 270,033
MR Bar LT A
56 | Ry hT—2 900 1,281 0 2,181 0l 0.0 0.0 2,181| 100.0)4=2E4A 8% 727,168| 727,168
57 |FEFINZZ il Ry A3 2,250 0 1,894 4,144 0l 0.0 0.0 4,144| 100.0)Bhpk i3k 4,144,201| 4,144,201
58 | =i sdl - G E ST T L 1,800 2,000 0 3,800 ol 0.0 0.0 3,800] 100.0)F /B3 422,240 422,240
59 | LB A B s S iR 5,400 404 8,725 14,529 ol 0.0 300 2.1 14,229 97.9|8hpedt3k 2,905,956| 2,845,956
60 [ 4,950 420 7,177 12,547 0ol 0.0 0l 0.0l 12,547] 100.0|BhEkAE% 2,509,519 2,509,519
61 | BT FAF— AL DE R 13,501 22,334 63 35,8098 11,824 32.9 0l 0.0 24,074] e67.1|F¥EmEK 1,889,386 1,267,057
) FHA A
62 VNET =TT 1,800 1,575 0 3,375 0ol 0.0 ol 0.0 3,375| 100.0| FFEEMEFI %] 3,375,161| 3,375,161
63 |LI-FHLTAITOMEXEY 3,600 400 28 4,028 0| 0.0 ol 0.0 4,028| 100.0)F 81 3E% 1,007,080| 1,007,080
64 /@ - gk 10,467 580 83 11,130 562 5.0 0 0.0 10,568] 95.0\4H#M% 104,991 99,694
65 |FIHY P MERRAS S T 900 1,188 2,088 0.0 0l 0.0 2,088| 100.0)Bh kit 149,149 149,149
66 | =7 g 21 % S R 900 803 1,703 0.0 201| 11.8 1,502| 88.2|BhakiEk 243,297 214,583
67 |HEEREAS S 1,350 5,950 7,300 0.0 ol 0.0 7,300] 100.0)p& SIS 108,957 108,957
SB-HMER
68 | BLHEBRLHL T 368 AR 900 0 850 1,750 0ol 0.0 ol 0.0 1,750( 100.0|4 2% 13,890 13,890
SB-HAER
69 | HCRUEIHEEN T [ & 900 0 255 1,155 0l 0.0 0l 0.0 1,155| 100.0|4/= 3% 18,630 18,630
70 | AT RS B 5,400 1,624 375 7,399 1,999 27.0 ol 0.0 5,400 73.00kJE#&E % 20 15
NAIEAD B A B
71 | &R X ILEpE R AT 1,800 0 23,430 25,230 0l 0.0 0l 0.0l 25,230] 100.0)7% %k 766 766
BOLR
72 | UL PE B A P 21,602 585 380 22,567 ol 0.0 56| 0.2 22.,511| 99.8
7/(/LA-‘:~:~:/,
73 |T. DASOEE 4,950 29,638 196 34,784 0.0 0.0|  34,784| 100.0|> 3> 3R 106,049 106,049
T4 (AT H A= a R—RRE 3,150 2,995 0 6,145 0.0 0.0 6,145| 100.0)=mH s 614,549| 614,549
75 [BH TRLO ALY 1,350 115 13 1,478 0.0 0.0 1,478] 100.0|#FHES BNk 10,126 10,126
TN EDE
76 |72 S AfE 1,800 136 0 1,936 0| 0.0 ol 0.0 1,936] 100.0] KA A%k 107,574 107,574
N
77 | B IRER 2 — AD B %S 1,350 47 0 1,397 ol 0.0 of 0.0 1,397] 100.0n& %k 99,800 99,800
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B HEL MDD | s | zoto e ZAEE AR ZOMEFEMIR | — MR (X A4 Y5 opm e
=37 N =3 4N =5 4N e - PN pe N p A fele gy XAH
78 |t 7T — g OHEE 9,001 18,650 646 28,297 ol 0.0 0 0.0 28,297| 100.0A & 4B&m4] 2,021,233 2,021,233
79 |#BC EAREN RIS E AR 4,640 15,454 1,140 21,234 2401 1.1 356  1.7] 20,638 97.2|EIRIEREK 14 13
80 [ XBIEY =7 H AL 4,500 1,322 0 5,822 ol 0.0 0l 0.0 5,822| 100.0]
TR FDIK
81 |HITEOE 900 43 0 943 ol 0.0 ol 0.0 943| 100.0]28%% 21,936 21,936
82 | EHHFEONIHIKDAT—) 1,800 4,830 0 6,630 ol 0.0 ol 0.0 6,630 100.0) ASGE %K 2,763 2,763
83 [H AR EDY 1,800 0 26,086 27,886 ol 0.0 0| 0.0 27,886| 100.0|Bl&® B2 62 62
84 [9Z2 DB FHV L —F 1,800 0 12,000 13,800 0ol 0.0 0l 0.0] 13,800] 100.0)Ei & E E % 138 138
85 | H LR 1,350 0 1,610 2,960 ol 0.0 ol 0.0 2,960| 100.0)E % Eh B % 11 11
86 |5 A= 1,800 0 6,000 7,800 0ol 0.0 ol 0.0 7,800] 100.0)@1 % &) B3k 407 407
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124 |FEEF B8 S E 6,751 94 63,661 70,506 ol 0.0 33,522 47.5|  36,984| 52.5|3EF] FHER 2,550 1,338
125 | EEE L B EFHRIARY —E A 409 4,467 7 4,883 108 2.2 2,231| 45.7 2,544 521V GEF FH %L 10,391 5,415
126 B Bh s 6 2R G - SOsE B IR 900 1 325 1,226 0l 0.0 166| 13.5 1,060| 86.5|#a1EEk 613,158| 530,158

HIREELEAER—LI 70N
127| F 3R ) GEE 2,880 59,495 o] 62,375 5,128] 8.2 27,612 44.3| 29,635 47.5|3EF]HE %K 472,542 224,514
128| By IR BE 4 W AR IR A 1) 90 0 975 1,065 0| 0.0 498| 46.8 567| 53.2]3 kA 42,617 22,697
129| D FfEEE H b —E e 90 0 380 470 0ol 0.0 195| 41.5 275 58.5)FE~FIH H % 3,588 2,100
130| P & 5,220 2,207 2,233 9,660 ol 0.0 2,268] 23.5 7,392| 76.5|ZiE 128,801 98,561
131 |fEE @i 7,201 2 17,920 25,123 0l 0.0 9,160| 36.5| 15,963| 63.5|iEF] 2,327 1,479
132 | FE LM TR A s A 1) 1,414 6 7,872 9,292 ol 0.0 7.872| 84.7 1,420] 15.3|FIH A 1,032,402 157,735
133 | EE T REESEELOE T I 2,250 2 4,151 6,403 0ol 0.0 ol 0.0 6,403| 100.0) a5 1,067,066] 1,067,066
134| Ly REES (R) B iR 450 240 0 690 0l 0.0 0l 0.0 690| 100.0|RE~FI| FHE%L 10,778 10,778

BELHEER KR ZEVA
135|574 180 13 0 193 0ol 0.0 12| 6.2 181] 93.8|F %k 64,205 60,205

BTy RS LR EmH
13627 A 180 112 292 0| 0.0 107| 36.6 185|  63.4|F| A1 32,437 20,548
137 L H I EF SRR 450 551 1,001 0.0 ol 0.0 1,001] 100.0|F] Rk 45514 45,514
138| V7 Mgk 7> — 3,150 4,439 7,589 0.0 2,270 29.9 5,319  70. 1 ZEF] 1S 2,338 1,639

fEAkA 72— K OV H BhEE}
139| & Bl Ak 3,150| 101,715 1,555 106,420 0l 0.0 0]  0.0] 106,420] 100.00ZE S #A1E% 38,103 38,103
140D FREEE (J2) ~L X —2& ik 3,600 539 0 4,139 ol 0.0 ol 0.0 4,139| 100.0)=Zi#E % 125,426 125,426
141 .0 B BEEF @ P s Bk 900 332 18,134 19,366 0| 0.0 0| 0.0 19,366 100.0| 3BT &% 605,181 605,181
142 | @t EFEPT SR 900 4,955 3,429 9,284 ol 0.0 6,505 70.1 2,779] 29.9\FI &% 63,153 18,901
143|7 v —F—2 900 2,471 65,091 68,462 0l 0.0 7,4311 10.9]  61,031| 89.1|AFTEEH 1,456,648| 1,298,541

¥ [(ERIERBEAKREXRRG. (RPIRMSHEERRE. (NEINERRIE. [(ZRIZARER
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BT, %

B F ¥ XFB M " IH H B 3702 AR (1)
HEHEL JAzhnd | micrns | zomo e ZAREARE ZOMMFEEMIR | — AR (X 2 44H) Y5 opm e
=37 3N =3 34N =57 3N L fele gy XAH
% eI 4 eI 4 EIPE
144 |35 BT 900 0 20,476 21,376 ol 0.0 7,845] 36.7| 13,531| 63.3|FIHFE K 485,829 307,534
145|455 900 0 50,902 51,802 0.0 30,669 59.2| 21,133 40.8|F|HFE % 1,295,040 528,315
146 | EE HKEEE VL —Th— L 900 0 14,733 15,633 0l 0.0 0ol 0.0 15,633] 100.0\F]HFE % 3,908,270| 3,908,270
147 L EEER () B —FH# 1,800 2,471 0 4,271 153 3.6 ol 0.0 4,118 96.41F % 12,380 11,936
148 | EEHHAK B 58 900 0 4,969 5,869 0l 0.0 650 11.1 5,219 88.9| H FHEK 202,382 179,955
149 A AT D OAITER F B Ak 1,350 0 595 1,945 ol 0.0 ol 0.0 1,945 100.0|Z 0% 2,069 2,069
150 T B DIXSEmALS EE BIAK 1,350 0 11,759 13,109 ol 0.0 0| 0.0] 13,109] 100.0)3E" = f gk %% 1,092,389| 1,092,389
MRS 7 L — T R— LK
151 | Bh Ak 180 0 4,363 4,543 0l 0.0 0l 0.0 4,543| 100.0) 25 1%k 4,542,806 4,542,806
L HEE = B
152 | EE B LG i HEE 11,521 348 678 12,547 0| 0.0 383|  3.1| 12,164 96.9|1E[AI%k 4,182,294 4,054,627
153 |00 B B it o S 4,500 25,944 0 30,444 0.0 4,181 13.7] 26,263| 86.3|B&EEE 184,511 159,172
154 |EEEEXDEES 10,043 1,354 0 11,397 0.0 1,511 13.3 9,886| 86.7)HIE 51,801 44,933
155| S REE HIE 28,730 18,995 12,229 59,954 47 0.1 5,797  9.7] 54,110 90.2|3EF|HE %% 2,971 2,681
156|fEEZT A —E A 105,135 17,794 762] 123,691 0l 0.0 35,459| 28.7| 88,232 71.3iEFIHE Ek 47,628 33,974
157| 28V RE 98,491 1,592 195] 100,278 1,541 1.6 21,094 21.0| 77,643 77.4|3EF]HE K 15,632 12,103
158 | ¥ he )i 21,494 449 ol 21,943 0l 0.0 6,783 30.9] 15,160 69.1|3EF]HE 12,728 8,793
159|EEE A X Er A — 36,675 1,005 1,258 38,938 0l 0.0 1,712 4.4  37,226| 95.6|FEF FHE £ 8,643 8,263
b R AL R — A =
160|3 &M 180 0 0 180 ol 0.0 ol 0.0 180| 100.0
fEE R aL Y — e AR HE AR TN—TR—
161|258l Rk 1,980 18 12,214 14,212 0l 0.0 0ol 0.0 14,212] 100.0)] 2 A EE% 187,008 187,008
162|FEEFEPR IE AT A 1,350 9,966 545 11,861 ol 0.0 2,867 24.2 8,994| 75.83EFAEE %L 9,481 7,190
163 | B 2= VR AR A% 3Ok 5,400 44,227 0 49,627 796 1.6 20,406 41.1| 28,425| 57.3|F|FHFE 2,157,716] 1,235,890
R 25 5 B ST S G R et 3R )
164| GBI —ER) 180 0 3,000 3,180 0| 0.0 2,250 70.8 930| 29.2|HiER %K 3,180,016] 930,016
165 | FE2E 34 it g% D B xR 900 643 0 1,543 ol 0.0 ol 0.0 1,543 100.0] %%k 1,543,548| 1,543,548
PREER
166 | FARER AP B 534G 8,715 624 0 9,339 0.0 312| 3.3 9,027 96.7|FZHE % 36,916 35,682
167 | B A B (RS  C T A n A 9,451 0 2,212 11,663 ol 0.0 2,051 17.6 9,612] 82.41#a1E%k 3,402 2,804
% (ERIEERFEERELESH. (Y2 PSHEERSH. (NMBINBRRE. (ZE]1Z AMRMEERSH . (FERFERERSHT. (AR, Z0MmE—Bas
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BT, %

=B OF ¥ a3 A Lb WMo H H Hifirdn7=0= AR (1)
HEHEL MDD | BIeh s | Foo e ZAREARE ZOMEFFEMP | — AR (XA R Y5 opm e
=Ab AR axp | R m | ma| @ | wmal| @ | we s | A
168 | e HEAH R 2,250 130 6 2,386 0 0.0 130] 5.4 2,256|  94.6|FHER {12k 7,601 7,185
169 |t fik 0 7 P 1 99,069 3,023 16] 102,108 0| 0.0 0 0.0] 102,108] 100.0
170} F-t@ ik 2,250 33 3 2,286 0 0.0 0 0.0 2,286 100.0)4HFE %K 23,092 23,092
171 | FREAE AL 2,250 18 4 2,272 0| 0.0 0| 0.0 2,272| 100.0 FHER {42k 9,965 9,965
172\ TG R 50,653| 37,755 0] 88,408 0| 0.0] 12,142| 13.7| 76,266| 86.3
L73|EEI i E 450 1,619 0 2,069 0| 0.0 0| 0.0 2,069| 100.0| =Rk 2,069,140( 2,069,140
174 [ L1 Ml P x5 1,800 35| 18,545 20,380 0 0.0 0| 0.0 20,380| 100.0|5 At /itkRg%k 85,992 85,992
175|415 PR 755,692 0]20,686,544]21,442,236 0] 0.0]18,728,134| 87.3|2,714,102| 12.7|peisk 4kt 2,789,778| 353,123
176 | R S fh i A SR 4,050 10,308 913] 15,271 0 0.0 282| 1.8]  14,989| 98.2|ALE{sk 86 84
177 5 A R S 1,800 7 333 2,140 0| 0.0 0| 0.0 2,140| 100.0] x5 #E % 21,190 21,190
178 5mE IR 3 A 1,800 7 1,417 3,224 0 0.0 0 0.0 3,224| 100.0fx%E %%k 17,058 17,058
LTIUEFHRAT SCPE & SCka 1,800 0 209 2,009 0l 0.0 0l 0.0 2,009| 100.0{ %} 55 %k 64,808 64,808
180 | A F5 30 2,700 1,823]  56,936] 61,459 0 0.0 0| 0.0] 61,459] 100.0x%& %k 19,864 19,864
181 ] H SZAR e 34,575 28,303 4,166] 67,044 0 0.0] 32,468| 48.4| 34,576| 51.6|5c#n - XM 78,691 40,582
A TE TR AR
182| F N it X — B ¥ 19,231 139 569] 19,939 0l 0.0 0| 0.0/ 19,939| 100.0H# 4%k 258,942 258,942
183 | b3 i sk £ 5 1 P i By ol 4,320 21 15,636] 19,977 0 0.0 2,815 14.1] 17,162| 85.9|Bhmiftsk 1,997,689| 1,716,189
184 | b Hiusk & 1A b S 8% 1,800 10 430 2,240 0l 0.0 0l 0.0 2,240| 100.0)Bh k-2 1,119,841 1,119,841
185 | |11 Hb DX A i+ i 270 3 240 513 0l 0.0 0l 0.0 513| 100.0|B 0% %k 6,834 6,834
186 | LA PR i 13,771 316 o] 14,087 0| 0.0 0 0.0] 14,087] 100.0
187 | (LI Hb KA B A 4,050 35 383 4,468 0| 0.0 0| 0.0 4,468| 100.0)FH#EHE %k 13,029 13,029
AR
f R
| |(TEES T 2B 2 DV 38R 900 0 255 1,155 0| 0.0 0| 0.0 1,155[ 100.0| & ¥ %k 3,130 3,130
2 |[BRXENIFTTHEER 6,301 0 1,700 8,001 0 0.0 580 7.2 7,421| 92.8MAZT 7 ¥k 65,578 60,824
3[BT 7 IEENERD 11,701 1,070[  27,804] 40,575 0| 0.0 3,713]  9.2]  36,862] 90.8|=E%# 5,333 4,845
4 |FES RS 9,901 3,012 0] 12,913 0] 0.0 1,362 10.5| 11,551| 89.5| A& %k 3,950 3,534
¥ (BRIERBRERBLSH. (HHENEHEERRH. (NEINERESH. (ZEIZABRERSH. (RRIBRERSH. (AiblAhast, 20tE—Bas




(92)

BT, %

B F ¥ XFB M " IH H B 3702 AR (1)
HEHEL MHHD | Bricrsnsd | zokmo e ZAREARE ZOMMFEEMIR | — AR (X 2 44H) Y5 opm e
SN S AR 2R FeETE TR XAH
% eI % eI % EIPE
5 |EHFEEGLE 3,150 1,562 0 4,712 0l 0.0 ol 0.0 4,712] 100.0]18 =& %% 104,718 104,718
6 |7 —bR— A 4,950 220 586 5,756 ol 0.0 73] 1.3 5,683 98.71|&E ¥ 37,624 37,147
T | DK 900 0 4,080 4,980 ol 0.0 ol 0.0 4,980| 100.0)| Kt ¥EHE %k 311,255| 311,255
8 |[ftEE-\W\ o2 1 HEME s E s 900 12 111 1,023 0l 0.0 56| 5.5 967| 94.5|BAfEMEI%K 1,023,246] 967,246
NENE NS HEET B )
9 |MpEaEE 270 3 0 273 0.0 0l 0.0 273| 100.0
10 | RS E A 1,350 38 52 1,440 0.0 ol 0.0 1,440] 100.0
Wik X E#®
11 |[EBEEE ek 4,050 3,003 455 7,508 0l 0.0 ol 0.0 7,508 100.0)45 Mm% 1,877,171| 1,877,171
E%VW%@%$¥%Lﬁ¢
12 | 5 E & OB 180 0| 250,000] 250,180 0l 0.0/ 250,000 99.9 180 0.1
13 |ER SHBEES B sk 4 900 0 1,656 2,556 ol 0.0 ol 0.0 2,556| 100.0) A%k 426,013 426,013
4 |[EEINE)T— g T 2,700 1,331 0 4,031 ol 0.0 1,326 32.9 2,705| 67.1|WHESBiMESR| 1,007,878 676,378
15 |ER SRS 3,600 8 160 3,768 0ol 0.0 15/ 0.4 3,753| 99.6| kBl | 1,256,022 1,251,022
B WESES
16 |3 Ry B 5 9,001 2,569 850 12,420 0l 0.0 1,139 9.2  11,281| 90.8)F ¥ 14,646 13,303
ik < (EE5h
17 | O 7 i e A 4,500 12,045 56 16,601 0.0 10,000 60.2 6,601 39.8)M/r AFEIEEL 4,776 1,899
18 Eﬁ%‘mﬁ#[%uufﬁ%%ﬁi 4,500 0 500 5,000 0.0 ol 0.0 5,000( 100.0)# 1 )F%k 56,184 56,184
19 |t HE s i FE 28,983 373 o] 29,356 0.0 0l 0.0 29,356] 100.0
KB 2 (&
20 [k H 2R 4,500 51,309 2,594 58,403 0l 0.0 0l 0.0 58,403| 100.0}F}) = S 27,758 27,758
A%EETQF@-%E:E%&U ZEBIV =
21 |=v2 4,500 53,447 0 57,947 0l 0.0 4,735  8.2| 53,212| 91.8|=ZZE K 13,764 12,639
22 | TREIR B e 4 2 18 e Bh Ak 2,700 0| 100,000] 102,700 ol 0.0 0l 0.0] 102,700] 100.0)%>Mnit%k 226,212 226,212
23 |[JiBe] 5 B eiE e 12,151 130,841 1,546] 144,538 5,646] 3.9 3] 0.1] 138,889 96.0)3E~EE K 1,632 1,568
24 | Bz ] 5 B D B Z= %] 3K 2,700 178 0 2,878 0| 0.0 0ol 0.0 2,878| 100.0
] A R PR R
25 [ NEREEL 900 25 284 1,209 0| 0.0 309| 25.6 900| 74.4|ZAEH 71 53
26 |[[EfR]FEEEFEE 244,431 80,037 0| 324,468 150 0.1 1,801 0.5 322,652 99.4| Pk 5,131 5,103
27 |[[FEAR ] E R A R = e s 1,820 23 0 1,843 ol 0.0 ol 0.0 1,843| 100.0] BHfEE%L 921,648 921,648
28 [[ER]ERE % K& 4,680 4,416 0 9,096 ol 0.0 4,416| 48.5 4,680| 51.5 FHMRE K 144 74
% (ERIEERFEERELESH. (Y2 PSHEERSH. (NMBINBRRE. (ZE]1Z AMRMEERSH . (FERFERERSHT. (AR, Z0MmE—Bas
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BT, %

B FE K 2 X b MR I H CTRSyUERIN(E)
HEHEL JAzhnd | micrns | zomo e ZAREARE ZOMMFEEMIR | — AR (X 2 44H) Y5 opm e
axb | aak | axk | R T T | | we e B
29 |[EfR ] E R dE G S A A 90 0 6,942 7,032 0l 0.0 3,293| 46.8 3,739 53.2
30 | (PR 0 2 35,732 479 0] 36,211 0.0 2,929]  8.1| 33,282| 91.9
31 [[ELR ) ORBRAa A 5 72,216 57,945[13,925,964| 14,056,125 0.0[13,070,264| 93.0] 985,861| 7.0|EEWEAAAHERL 14,550 1,020
(lf%)%m@ﬂ% AT FEE LR FeE 2 A

32 | ey 4,590 135,850 8,717| 149,157 0l 0.0 88,443 59.3] 60,714| 40.7|%%E %K 9,706 3,951
33 | [FE R | e e HEAH 74 2,250 4,273 0 6,523 0l 0.0 0l 0.0 6,523 100.0FHER 3k 3,373 3,373
34 | [FE R N SR 7R 2,790 970 0 3,760 0l 0.0 0l 0.0 3,760| 100.0fH #8145k 536 536
35 | [ ) s o g g 1EA bt 3R 3,780 4,314 0 8,094 0l 0.0 4,314 53.3 3,780|  46.7 EHBR B E 5 128 60
36 |[ELR AR ZF FfiiBh 3,420 114 7,360 10,894 0l 0.0 0l 0.0 10,894 100.0|%ZZ# ¥k 29,603 29,603
37 | [ER VB L 7 T = 7 KR 1,260 359 0 1,619 0l 0.0 215| 13.3 1,404| 86.7|B &%k 6,204 5,380
38 |[[E AR ME R4 L DR 4 5,671 0| 235,612] 241,283 0] 0.0/ 235,612| 97.6 5,671 2.4
39 [[ 741 ) 35 360 o s 100,565 15,144 0] 115,709 0l 0.0 739 0.6] 114,970| 99.4 kit 6,173 6,134
40 | [#H1 R # 6,301 0 0 6,301 0l 0.0 0l 0.0 6,301( 100.0
41 | [ )G A il i) < 1,800 0] 3,327,980] 3,329,780 0l 0.0{1,705,471| 51.2{1,624,309| 48.8
42 | [ i R R RE e g 3 6,301 65,874 0ol 72,175 0l 0.0 35,786 49.6|  36,389| 50.4|Hp iR Sk 3,851 1,941
43 [ AR Y 7 F] B 1,800 0 1,700 3,500 0l 0.0 0l 0.0 3,500] 100.0|%Z 2 #E ¥k 41,178 41,178
44 | [ )35 5,088 4 75,670 80,762 0l 0.0 54,100 67.0] 26,662| 33.00fa1 %% 74,711 24,665
45 | [#%H  ORBREHR & 3,600 0 3,278 6,878 0l 0.0 3,278] 47.7 3,600 52.3

ARV AR RR
46 | B AL T REEE phHEE D Xt i 0 969 969 0l 0.0 969/ 100.0 0] 0.00JRiEFI%Kk 484,321 0
YAIN IR SCR S 900 221 1,121 0l 0.0 0l 0.0 1,121] 100.0 Fﬁiﬁ%%&;ﬁz 327 327
48 | TV AIAEELA B 1 RS TR ) 3,150 522 12 3,684 0.0 48] 1.3 3,636 98.7 %%E%\zmz 3,495 3,450
49 | B BRI A B B e 1 S RS 3,150 115 0 3,265 0.0 0l 0.0 3,265| 100.0 £ %Kk 544,157| 544,157

R L 1

50 |t B feo b A PR ) i 1,800 7 104 1,911 0l 0.0 0l 0.0 1,911 100.0|a62 D BH{E ] 955,428 955,428
51 |BiAL 7 L Wk 7,201 2,206 9,407 0l 0.0 0l 0.0 9,407{ 100.0
52 | ft RS P 3,600 889 4,489 0l 0.0 3,744 83.4 745| 16.6
53 |\ fAE KT AR A 4,534 275 4,809 0l 0.0 309] 6.4 4,500| 93.6)FRAM I 801,599 750,067

X [ERIERRERRSLSH. (M HEREERSH. (NEINERREH. (K12 ARRERSH. (FRIFRERSH. (BH]AREH. Z0MBE—BRE
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BT, %

B F ¥ XFB M JR I\ H B 3702 AR (1)
B HEL JChss | mizhrns | zomo e ZASE AR ZOMEFF TR | — AR (XA H4H) Y5 opm "
=37 3N =3 34N =57 3N L fele gy XAH
% eI 4 eI 4 EIPE
54 |CRAEATEE 39,787 54,712 684] 95,183 12 0.1 87] 0.1 95,084] 99.8|BH/F H#k 391,696| 391,289
55 | st —TE 18,992 13,252 44 32,288 167] 0.5 1,210]  3.7] 30,911| 95.8|BH/7 B %k 132,871 127,206
56 | £ AT 22,994 9,330 0 32,324 0 0 0 0] 32,324 100|#EERaER 12,451 12,451
57 |FEIR AR REAR FE 19,352 1,270 30 20,652 1,300 6.3 4,838 23.4| 14,514 70.3|EEf s p 5 13,768 9,676
58 | F T R e 4,050 294 0 4,344 ol 0.0 ol 0.0 4,344| 100.0) 3B AEA 114,316 114,316
e T m RO
59 |2 TSR E Y 18,902 19 85 19,006 104] 0.5 399  2.1|  18,503| 97.4|EsHifEiEitsk 190,059 185,026
60 |EER ST (B A 3E) 87,488 1,106 67 88,661 27,736| 31.3 1,881 2.1 59,044 66.6 RS2 A M 4,892 3,258
61 & Shf AR HEE B I E 4,320 0 331 4,651 0l 0.0 0l 0.0 4,651| 100.0)H:tE B BUREK 422,853 422,853
62 | BmEOBRE 28,263 6,066 0 34,329 0| 0.0 0 0.0] 34,329] 100.0)4% EHa A% 14,375 14,375
S
63 | B e ROEML 30,603 767 122 31,492 ol 0.0 0| 0.0 31,492| 100.0|%] 5,366 5,366
EESCEE
64 | H A P 2,340 0 1,001 3,341 0| 0.0 0l 0.0 3,341 100.0) F=HiHHA %k 81,493 81,493
65 JERIHE B 6,751 958 0 7,709 958| 12.4 ol 0.0 6,751| 87.6) K& REAK 1,194 1,046
66 |Eh RS PISE 11,251 724 2,700 14,675 163] 1.1 1,269  8.7]  13,243| 90.2|351% - FRE %K 91,720 82,769
67 |EEtRIEESE GRIEA AT ) 54,455 1,620 72 56,147 1,573] 2.8 3,142  5.6] 51,432| 91.6|EEfimAE R 42,959 39,351
BAEAHR - 5H
68 |l = N ERE-3<Y 8,551 174 0 8,725 0l 0.0 0l 0.0 8,725| 100.0) &3k 21,811 21,811
] TR« FEHFH
69 [#29 A - fR A E mBL bR 9,001 5,281 0 14,282 378 2.6 2,308] 16.2| 11,596| 81.2\& % 19,483 15,819
PRAgE T BH AR
70 |#E)5 B R — A~ LT —E R 5,851 522 0 6,373 17 0.3 366| 5.7 5,990 94.0)F FHFE %k 1,593,163| 1,497,388
71 [HfifERaA 25,038 6,631| 287,645] 319,314 0l 0.0] 292,215 91.5| 27,099 8.5|#EREE 32,902 2,792
72 (U F—vaL | FREEEEE 2,700 123 57 2,880 0| 0.0 180 6.2 2,700| 93.8)ammspaM | 1,440,196] 1,350,121
B EARRY~—Fy T 8,101 1,470 1,485 11,056 0l 0.0 2,954 26.7 8,102 73.3|B M %k 526,421 385,749
74 | REFEAHER 1,800 102 761 2,663 ol 0.0 862| 32.4 1,801| 67.6|BEfEtEk 83,201 56,255
75 | kBN 8,101 92 3,415 11,608 ol 0.0 3,507| 30.2 8,101| 69.8|BAfE 1%L 725,481 506,295
76 [ A B IR EREEHE 1,800 79 179 2,058 0l 0.0 258| 12.5 1,800| 87.5|BRAfkEEI%L 411,600 360,032
17 | REIGY B EEE S DOESR 2,679 250 291 3,220 ol 0.0 ol 0.0 3,220 100.0)sE BRI 268,332 268,332
78 |[fr o N PR B AR 900 35 258 1,193 ol 0.0 292| 24.5 901| 75.5|8h k% 12,821 9,678
% (ERIEERFEERELESH. (Y2 PSHEERSH. (NMBINBRRE. (ZE]1Z AMRMEERSH . (FERFERERSHT. (AR, Z0MmE—Bas
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BT, %

B F ¥ XFB M JR I\ H B 3702 AR (1)
B HEL MDD | s | zoto e ZAEE AR ZOMEFEMIR | — MR (X A4 Y5 opm e
=37 3N =3 34N =57 3N L fele gy XAH
% eI % eI % EIPE

79 |ERERENEAHR 900 378 50,060 51,338 ol 0.0 31,996 62.3| 19,342| 37.7|AfedRmek 41,269 15,549
80 |RYMERZ A BB E S 0ER 5,785 12 45 5,842 ol 0.0 ol 0.0 5,842 100.03EZ A%k 16,837 16,837
81 [fE B OB E-1EE 9,991 3,864 621 14,476 ol 0.0 2,098 14.5| 12,378 85.5|iEMEZIEEK 10,046 8,590
82 |FEREE R T TR 13,051 7,344 0 20,395 ol 0.0 0| 0.0 20,395| 100.0)=Z2# % 15,761 15,761
83 |E S KRR 2,610 2,039 0 4,649 0l 0.0 1,664| 35.8 2,985 64.2|%ZEK 4,941 3,172
84 | BB R AR E S E 6,751 178 0 6,929 ol 0.0 143 2.1 6,786| 97.9|HEZ2F)EE 4K 494,886 484,665
85 | TRLHETE 15,301 208,425 5,764 229,490 0l 0.0 11,723 5.1| 217,767| 94.9|¥fEE ¥k 6,565 6,229
86 | A RN - F IR F 8,101 2,984 0 11,085 ol 0.0 1,476 13.3 9,609| 86.7)ma sk 17,995 15,599

INBAL TN T T
87 |FE Bk 3,150 34,025 37,175 0.0 0l 0.0 37,175| 100.0)4E5E 5k 2,377 2,377
88 | KBV 7 F L HEfa e Bk 1,350 8,151 9,501 0.0 4,147 43.6 5,354| b56.4|BEHE M 4,801 2,706

v U T NRIRERET
89 | HEFEE BIRR 2,250 95,364 306 97,920 0.0 28,4401 29.0] 69,480| 71.0)#EEME 10,428 7,399
90 | FESENA T T RS B 2,250 66,516 0 68,766 ol 0.0 42.658| 62.0] 26,108| 38.0|EfE LK 16,522 6,273

B ] AR A AE -~

91 e IR R AL R S 12,151 2,804 159 15,114 0.0 351 2.3 14,763| 97.74%k 4,155 4,058
92 S A R ERm AL —E R 10,441 710|  149,393] 160,544 0.0 96,804 60.3]  63,740| 39.7|iE~yRiEERI S 72,285 28,699
93 M EEE A E RS RES 5,400 1,854 30 7,284 0.0 0ol 0.0 7,284| 100.0JZE~FEE S 13,901 13,901

o i o i A 7 SR
94 |Z—1EH 2,250 25,586 ol 27,836 0l 0.0 10,276 36.9]  17,560| 63.1\FIFHIE~ ALk 2,774 1,750
95 |fEphpE S P ik 1,800 0 42,874 44,674 ol 0.0 29,308| 65.6] 15,366 34.4|@prEEK 388,475 133,623
96 |[fEMEEE L —THR— A 1,800 8,876 10,676 ol 0.0 0ol 0.0 10,676] 100.0) AJE& %L 711,723 711,723

PRAE—E RG]

97 [fEEEE DY 11,701 2,967 56 14,724 0l 0.0 0l 0.0 14,724| 100.0[3E~ k5% 10,161 10,161
98 |JoW ey —FiEL B 9,901 1,074 0 10,975 0| 0.0 0l 0.0 10,975] 100.0|~>7 51785 2,195 2,195
99 [fFE <RI HELE 24,302 616 2,304] 27,222 0l 0.0 0ol 0.0 27,222] 100.0iE~Sh1# %k 12,307 12,307
100 |t FE =~ 14,041 405 522 14,968 ol 0.0 284 19| 14,684 98.1[3E~BINFEK 2,919 2,864
101 | e S FA R 23,582 547 117 24,246 0l 0.0 238|  1.0|  24,008| 99.0|paAR s IE LS 1,413 1,399
102 | frt FE S0 PR 53,104 2,618 0 55,722 ol 0.0 0|l 0.0 55,722] 100.0

¥ [(ERIERBEAKREXRRG. (RPIRMSHEERRE. (NEINERRIE. [(ZRIZARER
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(0€)

BT, %

=B OF ¥ a3 A Lb o\ H Hifirdn7=0= AR (1)
HEHEL MDD | BIeh s | Foo e ZAREARE ZOMEFFEMP | — AR (XA R Y5 opm e
axb | aak | axk | R T T | | we e B
103 |78 R L 7 — 3 12,601 17,477 7| 30,085 13,643] 45.3 3,841 12.8] 12,601 41.9|BH/FH% 123,299 51,644
104 | { fiet Py e 27,945 275 0] 28,220 5,734] 20.3 1,149]  4.1] 21,337 75.6|BJT H%k 115,659 87,450
105| T a2 — 2,700 18,702 o] 21,402 2,322] 10.8 32| 0.2]  19,048] 89.0\FIHE K 2,588 2,303
106] - ¥pfdt e &2 — 9,901 34,536 0] 44,437 7,303] 16.4 39| 0.1] 37,095| 83.5|FIHEE 1,775 1,482
107 |5~ TR 1,800 861 0 2,661 0l 0.0 0l 0.0 2,661 100.0|5 %~ A%k 15,036 15,036
108| EilinE D728 D JE N T KR 1,800 1,574 0 3,374 778 23.1 0| 0.0 2,596 76.9|BmEHE~ A 1,301 1,001
109| ¥ B2 8,551| 209,593 0] 218,144 0l 0.0 10,659]  4.9] 207,485| 95.1|=Z &K 7,827 7,445
110| X A2 (P BRam a2 55) 4,050 1,796 0 5,846 363| 6.2 164| 2.8 5,319] 91.0|Z &k 14,653 13,333
L DBARZ 9,451| 123,691 0] 133,142 0l 0.0 8,189] 6.2| 124,953| 93.8|ZH K 4,166 3,910
12|/ NS S 2T (22 4,950 2,015 0 6,965 1,414 20.3 313] 4.5 5,238| 75.2|%E kK 15,617 11,745
113 |8 B} A 2 8,551 32,983 0] 41,534 0l 0.0 2,763  6.7| 38,771 93.3|Z@HEK 8,615 8,042
MR EARREZE T e —7 7 A —hE]
1147 2,700 281 0 2,981 0| 0.0 0| 0.0 2,981] 100.0)&#H %k 3,090 3,090
115 [k N F R 2 450 2,304 0 2,754 0.0 0.0 2,754 100.0)%% 2 H % 8,053 8,053
116 g B} A= AH % 5,400 5,407 41| 10,848 82| 0.7 17] 0.2  10,749| 99.1|%EF &%k 4,711 4,667
117|80203# & R 2,250 364 0 2,614 0l 0.0 0l 0.0 2,614| 100.0) & E %k 35,807 35,807
118 et D=2 )L~ LAY TR —| 12,871 1,931 36] 14,838 0 0.0 963| 6.5 13,875| 93.5 iﬁm%;@ 75,320 70,432
L19 [R5 Ao B 5 455 4,500 66 26 4,592 0l 0.0 0l 0.0 4,592| 100.0)4E F5 35 fiti 5% 2 17,266 17,266
120 | £} 7 fEFER 30,693 127,978 9,168 167,839 0 0.0] 28,856| 17.2| 138,983| 82.8|iE%iL#EH %k 6,917 5,728
121 LV St 42 = 35 32,567 241 2,555] 35,363 0l 0.0 4,439 12.6]  30,924| 87.4|FERAMIEE K 13,627 11,917
122 R B P EE 2 3,600 934 0 4,534 0l 0.0 0l 0.0 4,534] 100.0)=Z#E %k 11,777 11,777
123/ a—_E— 2k 10,531 163 579 11,273 0l 0.0 0 0.0] 11,273| 100.0FEZ &%k 16,676 16,676
124 REF- RS 1 55 4,680 10 10,269] 14,959 2,146] 14.3 6,485 43.4 6,328 42.3PEAGE K 119,674 50,626
125 8 S FH R 7,471 1,385 45 8,901 0 0.0 0 0.0 8,901 100.0)4E~FHERE 5k 21,092 21,092
126420 F VAR 16,111 1,086 0] 17,197 0| 0.0 531| 3.1 16,666| 96.9|FEFIHEEK 2,583 2,503
127|[Jr#l ek m b —= 7 2,700 6,159 0 8,859 47 0.5 5,348| 60.4 3,464 39.1|BhEIHE~AKK 136,299 53,297
128|[ ]~ s kb —=O 5,400 2,442 0 7,842 109] 1.4 2,041] 26.0 5,692 72.6|BmmEIE~ARL| 261,416 189,737
129| [ 3 1 Est8) 781 1,800 1,284 0 3,084 0l 0.0 1,123] 36.4 1,961] 63.6]zmEFE~ AL 99,476 63,245
¥ (BRIERBRERBLSH. (HHENEHEERRH. (NEINERESH. (ZEIZABRERSH. (RRIBRERSH. (AiblAhast, 20tE—Bas
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BT, %

B F ¥ XFB M " IH H B 3702 AR (1)
HEHEL MHHD | Bricrsnsd | zokmo e ZAREARE ZOMMFEEMIR | — AR (X 2 44H) Y5 opm e
=37 g N =374N 2R TR it XAH
% eI 4 eI 4 EIPE
130|[Jr## )it TBHRE3E 2,700 481 26 3,207 0| 0.0 144| 13.8 2,763| 86.2) i HE T 583 502
[Hr#E]~> TN —=
131| 7 #E 900 1,855 2,755 219| 7.9 1,432] 52.0 1,104] 40.1|B e~k 2,966 1,189
132|[ra# | sa LR DIE AL B 1,800 3,568 5,368 0l 0.0 3,122 58.2 2,246| 41.8|Bh&E % 4,466 1,869
[ 1 B2 AT CHRLL R
133| 77 3,600 2,361 0 5,961 29] 0.5 2,041 34.2 3,891| 65.3|BMMBFRE~AYK 62,099 40,540
134| [/ ] milinE O REE-S<Y 12,871 332 284 13,487 4 0.0 535  4.0] 12,948 96.0JE~EINFE Sk 8,037 7,716
135 [ | v B SEiEE S 4,140 42 449 4,631 0.0 429] 9.3 4,202 90.7ZEBANE 1,471 1,335
136 [Jr it ] it O o4 ek 5,778 713 0] 6,491 31| 05 2,424 37.3| 4,036 62.2|Bfi Bk 70,553 43,876
(& Il D RERE R i >
137\ ~D 3 42 16,651 568 106 17,325 ol 0.0 589 3.4| 16,736| 96.6)|F53E A% 2,494 2,409
REFRT
BRI
- ot F i B R
1 [AER IR RS 35,007 224 0 35,231 34| 0.1 35,197 99.9 0]  0.0]ov et 27,851 0
2 |BREHIE 4,794 5,871 545 11,210 ol 0.0 0| 0.0 11,210] 100.0)FH% 1%L 26,754 26,754
S LTI &[Sk 3,972 1,602 8 5,582 0ol 0.0 ol 0.0 5,5682| 100.0|= &%k 13,012 13,012
4 | T AYEERS IE xR 4,950 597 0 5,547 0l 0.0 0l 0.0 5,547( 100.0)sk= st sk A%k 115,581 115,581
5 | KILF g% 9,901 1,652 0 11,553 ol 0.0 500 4.3] 11,053 95.7|%Ek A% 3,491 3,340
6 |EHLDOECEBLH]E 6,301 341 0 6,642 ol 0.0 ol 0.0 6,642| 100.0)z8%E Hk b8 189,745 189,745
~F—fgEE
7 |MUESE S —1h e 10,801 13,819 o] 24,620 0l 0.0 0l 0.0 24,620] 100.0\4ERIKE H % 68,200 68,200
= > . FroprF—-.
BREICROILN T R —F] LR — R
8 | JHHEME 4,050 858 13,487 18,395 0| 0.0 1,532 8.3] 16,863| 91.7|moBhmkitsk 114,976 105,401
B . AL T
9 |e—R~T AT RR e 5,694 8,762 19,449 33,905 0| 0.0 0ol 0.0/ 33,905| 100.0](u) 169,700 169,700
\ [EQihl e s (@)
10 |l L 9,139 2,071 5,551 16,761 139] 0.8 2,622] 15.7| 14,000 83.5|mft%k 1,396,661| 1,166,587
11 | BBFDCO28 A=V NES 4,500 3,473 20 7,993 ol 0.0 1,896 23.7 6,097 76.3|E=FEH 1,480 1,129
12 |7V — S ER 1,800 120 20 1,940 ol 0.0 ol 0.0 1,940( 100.0|'E S FET5 11,150 11,150
W ; . B o R
13 |/ S S P = L HEdE 4,050 826 16,035 20,911 ol 0.0 6,817] 32.6] 14,094| 67.4|m8 A mhRiiER 615,032 414,532
14 | BRE (=) 7= AH 7,201 2,192 223 9,616 ol 0.0 ol 0.0 9,616| 100.0]3k5FE 1,113 1,113
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B FE K 2 X b WMo H H CTRSyUERIN(E)
HHHEN s | chns | zomo | .., ZHECINE | TOMBSEMIE | R (X AR 5=
SAR =Ak axp | R | we | m | #me| @ | se st P
15 [ kD FEAGH R E 10,489 5,503 312 16,304 0l 0.0 0l 0.0/ 16,304| 100.0
16 BB O HEdE 26,966 16,766 762] 44,494 44| 0.1 1,362| 3.1| 43,088| 96.8|BMNE %k 98,655 95,537
17 [BREE SN\ AE S HEE = 12,601 26,888 0] 39,489 614 1.6 0l 0.0] 38,875 98.4|:kfE#E%k 535 527
18 [BREEIH#MIE 2,700 5,031 0 7,731 96| 1.2 1,500 19.4 6,135| 79.41%8kE %K 14,699 11,664
19 | BR BB i i P 44,104 2,328 46] 46,478 0 0.0 0] 0.0] 46,478] 100.0
ERVP A2V R
20 | HAEH G ASFEVE IR D et i 2,672 100 0 2,772 0l 0.0 0.0 2,772| 100.0
21 | BRBE finr b o P 22,682 1,082 0] 23,764 0l 0.0 0l 0.0 23,764] 100.0
22 | T Pl - U A 7 VRS 8,551 6,894 0 15,445 0l 0.0 0] 0.0/ 15,445| 100.0
23 |G a5 i 8,134 5,990( 1,014,799| 1,028,923 1,173] 0.1 13| 0.0{1,027,737 99.9
24 | AE T ik R 4,950 834 416 6,200 0l 0.0 0l 0.0 6,200] 100.0)32 48kt 5 {45k 8,845 8,845
25 | WX BEREM I S D IR E 11,521 340 168] 12,029 508] 4.2 0| 0.0 11,521| 95.8|FFmr¥&%k 39,831 38,149
26 | AIEREFERS 1L KR Sk —)L 2,250 4,704 0 6,954 0]l 0.0 4,704| 67.6 2,250| 32.4| W HERREL 5,025 1,626
27 | T HINE VRS 7,201| 702,433 0] 709,634 298,064| 42.0 0 0.0] 411,570| 58.0|iusE %8 (1) 15,130 8,775
28 | R[AUY 19,352 430,028 0] 449,380 1,942]  0.4]|  46,521| 10.4] 400,917| 89.2 & kalit & (k) 78 70
29 |FEH [N S B 11,631 6,327| 31,681 49,539 0l 0.0 110[  0.2]  49,429| 99.8|#[H[EI & (k) 10 10
30 (VYA /G Eh O HEE 8,959 14,353 0] 23312 2,185 9.4 9] 0.0 21,118 90.6 gﬁ%@z@ 5,163 4,677
B A S T
31 | SRl M 5 RSP I R 0D e i 2,493 415 0 2,908 0l 0.0 0l 0.0 2,908/ 100.0
32 | PR BEY fi i i P 58,149 1,424 20] 59,593 0.0 0l 0.0/ 59,593| 100.0
R XIER YA 7V HEE % & RHELAT «
33 | & Bk 2,700 0 600 3,300 0l 0.0 0l 0.0 3,300( 100.0|5£[A1%k 471,463] 471,463
3 | FERTHOYEHIEE 154,005 355 0] 154,360 0l 0.0 0 0.0] 154,360] 100.0x &%k 313,103] 313,103
35 | & AU YA L H Rl 6,725 187 0 6,912 0l 0.0 0l 0.0 6,912| 100.0)5% 4 BA 5Kk 1,727,898] 1,727,898
36 |V fir =5 T o 87,132 32,921 1,474] 121,527 355| 0.3 0l 0.0] 121,172 99.7
37 | [EL 5 Vi i BRI 42,023 37,948 9,425 89,396 68| 0.1 1,690 1.9] 87,638 98.0
38 | AN A 760,420] 22,175 0] 782,595 41,115| 5.3 1,951]  0.2] 739,529| 94.5|= Z s & 16,685 15,767
X [ERIERRERRSLSH. (M HEREERSH. (NEINERREH. (K12 ARRERSH. (FRIFRERSH. (BH]AREH. Z0MBE—BRE




(€€)

BT, %

=B OF ¥ a3 A Lb W m Hifirdn7=0= AR (1)
HEHEL MDD | BIeh s | Foo e ZAREARE ZOMEFFEMP | — AR (XA R Y5 opm e
b =Ab axp | R wm | me| @ | wma| @ | #He e B
39 | RIS ARSI A H 2,700| 25,277 0]  27,977]  25,277| 90.3 0 0.0 2,700 9.7[IR5eEIE &% 111,907 10,801
40 | B FEASALEEAESE 6,612 2,178 0 8,790 783 8.9 0.0 8,007| 91.1J5LBR%K 13,799 12,569
41 [SERAT AR 8,610 1,419 o] 10,029 0| 0.0 0.0  10,029] 100.0| RiEF (LKL 2,446 2,446
B SKYER
H i E R
1 ﬁiti&ﬁi(qiﬁéﬁli& ED R 90 125 0 215 0l 0.0 0l 0.0 215| 100.0
2 LA 6,961 9 168 7,138 0l 0.0 0l 0.0 7,138] 100.0 5 A2k 1,189,590| 1,189,590
3 %Bmu+ﬁﬁu&z:L'EA 5,680 92 0 5,772 0| 0.0 0| 0.0 5,772| 100.0| 55k 214k 2,886,442| 2,886,442
4 |FHOD T 10,261 118 340 10,719 0l 0.0 0| 0.0 10,719] 100.0|f& T #& %k 233,029 233,029
5 [EEHIEED Ve Va etk 14,401 887 226] 15,514 0| 0.0 0| 0.0] 15,514] 100.0
6 |5 TR g i A A S 2,700 162 52 2,914 0| 0.0 0l 0.0 2,914( 100.0
7 X FEHSLYOHEME 1,800 0 425 2,225 0| 0.0 0| 0.0 2,225 100.0
8 |HBT-D< WL A B B 37,803 1,081 184] 39,068 0| 0.0 0l 0.0 39,068] 100.0
9 BB S 5 o e i 10,801 0  43,204] 54,005 0| 0.0 36,000/ 66.7] 18,005 33.3
FH O HEMER
10 [HAb 7 AV R O s 90 8 0 98 0l 0.0 0l 0.0 98] 100.0
11 | B flEH o< 27,154 6,455 1,698 35,307 0 0.0 2,919 8.3|  32,388] 91.7
12 | GEHT IR ] 70 1 X i 13,951 4,725 0] 18,676 0 0.0 0| 0.0] 18,676] 100.0
13 |[HIXFH <Y DHEME 15,661 4,024 525 20,210 0l 0.0 400/ 2.0] 19,810| 98.0
14 [ FB4 T HIX FH 50 HEE 5,400 1,974 0 7,374 0 0.0 0 0.0 7,374] 100.0
15 | B WX FEH S HEME 6,301 2,730 0 9,031 0 0.0 0 0.0 9,031 100.0
16 | AR i -5 <V i P 17,102 651 154 17,907 0 0.0 0 0.0] 17,907] 100.0
17 | AGD O BGE L — RN A 4,500 0  58,199] 62,699 0 0.0 8,500| 13.6]  54,199| 86.4
i DR fj R
18 [EEMR L N — xSy 2,700 9,807 0] 12,507 0| 0.0 0l 0.0 12,507| 100.0
19 | BB i R fif 45 15 A 5 9,901 58 0 9,959 0l 0.0 35| 0.4 9,924| 99.6
20 | i B SR 9,001 284 10,186] 19,471 0| 0.0 4,700| 24.1| 14,771 75.9|BhEkiE%k 6,490,249| 4,923,582
21 |F A (1 T R i (e 24,302| 115,851| 118,445] 258,598 0| 0.0] 152,882 59.1| 105,716 40.9
¥ (BRIERBRERBLSH. (HHENEHEERRH. (NEINERESH. (ZEIZABRERSH. (RRIBRERSH. (AiblAhast, 20tE—Bas




(¥€)

BT, %

B FE K 2 X b WMo H H CTRSyUERIN(E)
HEHEL MDD | s | zoto e ZAREARE ZOMEFFEMP | — AR (XA R Y5 opm e
AR Ak axp | R m | wa| m | wme| m | w@e el
22 [T HIX FH 5<Y 6,301 3,801 195 10,297 0l 0.0 0l 0.0 10,297| 100.0
23 | A% N T 7 — D HEiE 18,002 7,207 0] 25,209 0l 0.0 0l 0.0 25,209] 100.0
24 |HB T -3 <Y E A B 19,802 458 43] 20,303 159] 0.8 1,729] 8.5 18,415 90.7
SR
LARETREOLLUTHED DL
25 |ZE~DBhAk 19,262 3,172 152,335] 174,769 0l 0.0 27,902 16.0| 146,867| 84.0)Bhskifhdk 1,986,008| 1,668,940
26 | AL i RS I R D i 4,230 3,350 0 7,580 0l 0.0 0l 0.0 7,580] 100.0
27 | S AR S 134,922 12,035 213] 147,170 8,140 5.5 619 0.4] 138,411| 94.1
28 | RIS SR E 23,282 192 0] 23,474 0l 0.0 192| 0.8 23,282| 99.2|= Atk 52,165 51,738
29 |RUE R EEREFS 2,700 0 0 2,700 0l 0.0 0.0 2,700| 100.0)38E Mk 128,583 128,583
30 [FEFRRHEEFE B 11,701 3,740 0 15,441 0l 0.0 0.0] 15,441 100.0 |k AR AR 20,371 20,371
31 | Mo\ Vi BRI 24,362 100 74,370] 98,832 0l 0.0 0.0] 98,832| 100.0|PriE & {4k ] 1,300,422] 1,300,422
32 [#BTH D<K EE RIS = 25,022 1,265 0] 26,287 159] 0.6 0.0 26,128] 99.4
33 | B ETMESUEE B AR 1,260 0 576 1,836 0l 0.0 249| 13.6 1,587 86.4|BhEiftsk 917,882| 793,382
FER
34 | RGN 15,339 107 106 15,552 0l 0.0 0] 0.0/ 15,552| 100.0|fHFRIE~ {43k 42,147 42,147
35 [EF VDI FE ke ZE LR 2 SR 3,600 292|  48,353] 52,245 0l 0.0 812| 1.6] 51,433 98.4PE~BhakfE%k| 2,612,261 2,571,661
36 [HBTH D<) EE BRIE = 19,802 475 0] 20,277 0l 0.0 0l 0.0/ 20,277| 100.0
37 |[KEREZEDME T 7,945 84,607 0] 92,552 43,103| 46.6 0l 0.0] 49,449| 53.4|& ¥ % 2,501,407| 1,336,466
38 | Rt B E BT 9,217| 483,486 7,993 500,696] 367,991 73.5] 27,361 5.5 105,344| 21.0|FLF 1,680,186 353,501
39 | B X E 14,089 264,684 48,528] 327,301]  67,835| 20.7 29,567| 9.0] 229,899 70.3)%&H K 1,278,519 898,042
40 | Bl g B R B S Bk 2,172 0 0 2,172 0l 0.0 0l 0.0 2,172{ 100.0
41 | i i 5 5 B S S IR EIE 900 0 0 900 0l 0.0 0l 0.0 900| 100.0
B ST
12 |FEESFRMEDH>TA 3,600 173 3,773 0l 0.0 0.0 3,773| 100.0)4F%k 628,890 628,890
43 |77 — R E 8,101 166,880] 174,981 40{ 0.1 0.0 174,941| 99.9|zzfhuratise] 1,267,976 1,267,686
44 |2 AR — L HUAG PR 4,500 125,000 129,500 0l 0.0 0.0] 129,500| 100.0f & %k 518,002 518,002
o A A
45 | = s a FHEE (ke S bR 9,001 600 2,891 12,492 0l 0.0 221 1.8] 12,271 98.2\#Bhakitk 734,812 721,812
46 | EBOROHELE 11,701 2,031 11,562] 25,294 0] 0.0 1,014] 4.0 24,280] 96.0
X [ERIERRERRSLSH. (M HEREERSH. (NEINERREH. (K12 ARRERSH. (FRIFRERSH. (BH]AREH. Z0MBE—BRE
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BT, %

B F ¥ XFB B I H B 3702 AR (1)
HEHEL MHHD | Bricrsnsd | zokmo e ZAREARE ZOMMFEEMIR | — AR (X 2 44H) Y5 opm e
a Ak =374 =374 N ’/L‘,\j:% /%rﬂ:% IZ-}/%*E
% eI % eI % EIPE
| |47 PEREEE RS 2,700 8,173 0 10,873 4,125 37.9 988 9.1 5,760| 53.0|&H %k 472,769 250,444
KRB
A E R R R
1 |ZEie 9,901 5,520 134 15,555 0| 0.0 38] 0.2| 15,517| 99.8
2 |AEmE AW (AFIR) 2,700 0 4,420 7,120 0l 0.0 0.0 7,120( 100.0| A%k 1,780,060| 1,780,060
3 R G KSEEE P R ORI 3,150 494 0 3,644 0| 0.0 0.0 3,644 100.0)zcE AEmELA MK 30,366 30,366
i IR AIREA 5T
4 |HEREE I 12,151 175,414 12| 187,577] 115,917| 61.8 0l 0.0 71,660 38.2|&% 28,169 10,761
SRAT I F s
5 |fE B ERH xR 21,338 114,584 10] 135,932] 35,402] 26.0 0| 0.0] 100,530] 74.0]=H% 33,390 24,694
6 |FuL o Arn 7,201 7,647 0 14,848 6,683 45.0 0l 0.0 8,165| 55.0\4FRIFI 5%k 294 162
7 | E M T e R 4,950 53,098 0 58,048]  58,048| 100.0 0l 0.0 0] 0.0la@EEFEEK 295 0
8 | By dhim b M T B e 9,001] 129,475 0] 138,476 138,476| 100.0 ol 0.0 0] 0.0]|ABEEHEAK 1,094 0
9 B A i s AL R 4,050 0 3,561 7,611 0l 0.0 1,097| 14.4 6,514| 85.6
10 |[#/S A A2 7 W HR DFELT 2,700 0 24,552 27,252 0l 0.0 0l 0.0l 27,252] 100.0) 5K 22k 67 67
11 |[fEBR S 2D A DIELT 11,701 5,671 96,912 114,284 3,044 2.7 0 0.0 111,240 97.3|FM%K 80 78
JE A PR
T8 I BEAR I
12 |8 I B IR 33,033 20,473 0 53,506]  53,505| 100.0 0l 0.0 1| 0.0|%1T3k 11,927 0
TE S AR AT
13 JEK S A 41,584 1,697 0 43,281  43,281] 100.0 ol 0.0 0] 0.0l#3%k 10,791 0
ARV Y TR
14 |38 R EE 52 33,338 4,476 0 37,814 32,662 86.4 5,152| 13.6 0|  0.0|vfEssfiErl 4,984 0
15 | A 10,801 5,460 36 16,297 0| 0.0 2,700| 16.6] 13,597| 83.4
R EFRL
16 [ 5DIEBE LD 1,800 0 0 1,800 1,800| 100.0 ol 0.0 0] 0.0 31,037 0
17 | A Y A B 36,903 2,043 4,946]  43,892]  43,892] 100.0 0| 0.0 0ol 0.0
18 |H FHIER BB E (R FER) 2,700 194 0 2,894 0| 0.0 738| 25.5 2,156| 74.5
19 |[IRHFE E 4 (T REFELR) 36,003 1,025 0 37,028 0| 0.0 8,279 22.4| 28,749 77.6l¥5E I 22,414 17,403
+KER
|20 |/A%%@ﬁmﬁ%%£ﬂ'é 8,298 20,916 0 29,214 ol 0.0 0 0.0 29,214| 100.0|/\ZR{E T 1,123,622 1,123,622
% (ERIEERFEERELESH. (Y2 PSHEERSH. (NMBINBRRE. (ZE]1Z AMRMEERSH . (FERFERERSHT. (AR, Z0MmE—Bas
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B F ¥ XFB M " IH H B 3702 AR (1)
HEHEL JAzhnd | micrns | zomo e ZAREARE ZOMMFEEMIR | — AR (X 2 44H) Y5 opm e
=37 3N =3 34N =57 3N L fele gy XAH
% eI % eI % EIPE
21 | &> AL i 3,072 0 8,835 11,907 0l 0.0 27] 0.2 11,880| 99.8|#fmfE AT | 11,906,941 11,880,034
22 | HAHH Y B 22,502 1,035 1,273 24,810 ol 0.0 6,842 27.6] 17,968| 72.4
23 | LRSI - GET S OHERFE EL 15,751 5,130 191 21,072 ol 0.0 8,494 40.3] 12,578 59.7
24 |REF AT A 9,001 1,632 102 10,735 ol 0.0 3,548| 33.1 7,187| 66.9
ESER Nt
25 [iEREHERE 136,602 95,511 202,399] 434,512| 332,926| 76.6 0ol 0.0] 101,586] 23.4] (nd) 243 57
26 [ EIKIE R 3,600 164,966 0] 168,566 143,173| 84.9 22,716] 13.5 2,677 1l.6]xi&mEfE (nd) 472 8
27 [[EEEA R 11,605 13,714 11,319 36,638  28,008| 76.4 0l 0.0 8,630| 23.6
28 NEROEEL B 20,252 243 90,363] 110,858] 97,362| 87.8 0| 0.0] 13,496| 12.2]%%fmifE (i) 30,439 3,706
e GER BRI
29 | &2 Z07E <Y 34,203 45| 256,907] 291,154] 281,254| 96.6 9,900 3.4 0]  0.0[kviE THEE (m) 351,211 0
30 |EAEM P LT LV F i 18,902 35,010 29,756 83,668 0l 0.0 3,875| 4.6] 79,793| 95.4
31 |FAIEEIAE B AR 11,251 76 58,317 69,644 4,143] 5.9 0| 0.0 65,501 94.1|%fmifg (nf) 48,736 45,836
32 |HE T HERF 9,001| 155,773 50,967] 215,741 68/ 0.0 0| 0.0] 215,673 100.0)H &4 KE% 22,152 22,145
HERFE FH B AR
33 [BH3LEE Bk 9,745 3,075 7,343 20,163 0.0 0.0] 20,163| 100.0|3E¥k 9,034 9,034
34 |48 1R T H A 9,373 0 59,325 68,698 0l 0.0 0l 0.0] 68,698] 100.0)Z& k% 173,479 173,479
35 | KB XOMERF 3,060 2,348 0 5,408 0l 0.0 0l 0.0 5,408| 100.0
FEPER AT T B E S OME
36 |FREEE 11,251 43,451 7,350 62,052 0l 0.0 383 0.6 61,669 99.4
37 |FEHE HE I 16,201 0 75,217 91,418 ol 0.0 78,481 85.8| 12,937| 14.2|)E TrfE (nd) 6,198 877
38 [ (R 1D MEEFE B 900 391 0 1,291 339| 26.3 0ol 0.0 952| 73.7
39 [kBA &M S 1,350 605 0 1,955 ol 0.0 0| 0.0 1,955| 100.0
40 [Bh K AR A5 S HE R 2 990 469 0 1,459 ol 0.0 ol 0.0 1,459| 100.0
NS
A1 | R Y P E 66,606 1,046 66] 67,718 268| 0.4 124  0.2] 67,326] 99.4
. . . A, AR J O
42 |HT R R O HE R B 18,433 64,902 83,335  64,902| 77.9 0ol 0.0] 18,433] 22.1 A () 3,003 664
43 | AR - R RS B (KR R) 11,917 122,902 o] 134,819] 29,601| 21.9 10,072| 7.5  95,146| 70.6|AFERE% 1,797,587 1,268,607
A4 | ZNB - VR RS FR (RS ) 13,699 37,640 0 51,339 9,066 17.7 0] 0.0] 42,273 82.3|AFEREE 684,520| 563,643
% (ERIEERFEERELESH. (Y2 PSHEERSH. (NMBINBRRE. (ZE]1Z AMRMEERSH . (FERFERERSHT. (AR, Z0MmE—Bas
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HEHEL MHHD | Bricrsnsd | zokmo e ZAREARE ZOMMFEEMIR | — AR (X 2 44H) Y5 opm e
:x}\ 33X}\ :X}\ r/u/j:% ﬁf}rd:% IZ}/%%‘E
% eI % eI % EIPE
45 |7\ - Vi e R A GBI {) 3,150 33,201 0 36,351 ol 0.0 0l 0.0] 36,351] 100.0)\WERE%L 184,684 484,684
46 |7\ - Vaw R A (s T2 16,651 30,068 47,841 94,560 ol 0.0 0l 0.0] 94,560] 100.0)/A R 1,260,809| 1,260,809
I - Ve Bl 4 B (2 O
47 |FE ) 22,094 67,538 0 89,632 16,267| 18.1 0| 0.0 73,365 S8L.9|AWEE% 1,195,082 978,193
48 |H EEFAREOHEE 1,350 84 1,434 ol 0.0 ol 0.0 1,434| 100.0] 5 =87 H 6% 62,349 62,349
19 | ANEREER B 450 0 450 ol 0.0 ol 0.0 450( 100.0|A#HEE$K 6,001 6,001
50 |BAEE HE 4,422 4,602 996 10,020 ol 0.0 2,799 27.9 7,221 72.1|BHE A (nd) 3,900 2,810
LA ZIEDT FB A
51 [V (BB A ) 1,800 10,815 0 12,615 0l 0.0 5,408 42.9 7,207 57.1
FREAKD 25 D> B A
52 <V (B %) 11,701 7,686] 133,251] 152,538 0.0 44,5000 29.2| 108,038 70.8
53 |Fad AN E O 18,902 16,276 0 35,178 0.0 9,850] 28.0] 25,328| 72.0\\iEREEE ] 8,794,498 6,331,885
LHEEE
~Etik
1 |TE&EfbRIR 1,800 99 0 1,899 0l 0.0 0l 0.0 1,899| 100.0
2 |&HES 138,612 5,233 338] 144,183 ol 0.0 90/ 0.1] 144,093] 99.9
. NG IR T ROk
3 | AEEIRTEE 1,800 9,654 11,454 0.0 0.0  11,454| 100.0]¢3%% 18 18
4 | SEHE PR PLE 19,802 397 20,199 0.0 0.0] 20,199| 100.0
BEZESEER
1 |[BEZEOHRM 11,912 0 0 11,912 0l 0.0 0ol 0.0 11,912] 100.0|FEE¥ 2,978,104] 2,978,104
2 | EESOEE 7,291 3,157 78 10,526 0| 0.0 0l 0.0l 10,526] 100.0|BH1E% 701,707| 701,707
3 | FRGEEHEE R RS 1,350 1,691 3,041 0l 0.0 0l 0.0 3,041 100.0|% &%k 80,042 80,042
4 |5 () FEH Bk B O 62,926 63 62,989 0| 0.0 6,405 10.2] 56,584| 89.8)i%kE ¥k 3,705,226| 3,328,486
5 |Z oVt PRES 2,250 2,222 4,472 0l 0.0 0l 0.0 4,472] 100.013817 1513 1,490,737| 1,490,737
A EEHE
6 |ZIREHBhE 360 0 577 937 ol 0.0 ol 0.0 937| 100.0| ZERR IR %Kk 104,115 104,115
T |BEEESFEREHER 54,365 5,935 173 60,473 0| 0.0 4,336] 7.2 56,137 92.8
8 | Bk EHE IR S 6,751 741 395 7,887 0l 0.0 0l 0.0 7,887 100.0| 2k 2 %% 12,227 12,227
9 /NP HERRE R 5,400 123,519 2,462] 131,381 ol 0.0 959 0.7] 130,422 99.3| RE% 20,631 20,481
% (ERIEERFEERELESH. (Y2 PSHEERSH. (NMBINBRRE. (ZE]1Z AMRMEERSH . (FERFERERSHT. (AR, Z0MmE—Bas
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B FE K 2 X b MR I H CTRSyUERIN(E)
HEHEL MHHD | Bricrsnsd | zokmo e ZAREARE ZOMMFEEMIR | — AR (X 2 44H) Y5 opm e
SAR =Ak axp | R | we | m | #me| @ | se st P
10 N EG R BB A % OMEA] 2,440 891 0 3,331 0l 0.0 4] 0.1 3,327|  99.9]/ ks ik Bk 8,183 8,174
11 NP i PR 5,851 364,376 5,993 376,220 7,409 2.0 0] 0.0 368,811 98.0|/R#E¥k 59,080 57,916
12 [/INER RS 8 6,144| 53,787 10,460] 70,391 0l 0.0 0l 0.0 70,391 100.0))F &%k 11,054 11,054
13 Nt ak i PR B At 1,800| 144,532 0] 146,332 0l 0.0 0| 0.0] 146,332| 100.0|ZEREHEAEKLEL| 9,145,760 9,145,760
14 /NP MR R A 4,794 0| 62,268] 67,062 0l 0.0 0] 0.0/ 67,062 100.0| &%k 10,531 10,531
15 [N B B 5 R 1,260] 23,315 0] 24,575 0l 0.0 150] 0.6 24,425 99.4/NFEHK 1,293,408] 1,285,508
16 /N A hidE 990 6,490 0 7,480 0l 0.0 0l 0.0 7,480] 100.0f/NFAEK 393,705 393,705
17 [/ B 2,070 90,205 0] 92,275 0l 0.0 0] 0.0] 92,275 100.0/ k% 4,856,565| 4,856,565
18 |RE o e 900 28,126 3,911 32,937 0l 0.0 0]  0.0] 32,937] 100.0/NFREK 1,733,529] 1,733,529
19 VN TLAN Y o B i 180 272 0 452 0l 0.0 0l 0.0 452| 100.0/ 88k 23,765 23,765
20 [/INFRJE AR RL AR 90 1,697 0 1,787 0l 0.0 0l 0.0 1,787] 100.0| 2442 Bt Gebsti 595,570| 595,570
21 |/ 8 5 AR RS 450 19,499 0] 19,949 0l 0.0 0l 0.0] 19,949 100.0)/N M3k 1,049,967| 1,049,967
22 [/NFRICTHE OHEE 1,890] 44,900 0] 46,790 0l 0.0 0] 0.0{ 46,790| 100.0)44 s xigresk| 2,752,376] 2,752,376
fa B NGRS Bk fa B
23 | X UMEF]) 900 244 0 1,144 0l 0.0 0l 0.0 1,144| 100.0| %I 5#E %k 60,233 60,233
24 VIR B B 720 9,575 0] 10,295 0l 0.0 0l 0.0 10,295| 100.0)/)N¥me%k 541,870{ 541,870
25 | W PRt Fr i 5,400 62,382 4,616] 72,398 0l 0.0 792| 1.1|  71,606] 98.9)EfE 31,246 30,905
26 | H P il PRI B B K OME R 1,350 107 0 1,457 0l 0.0 0l 0.0 1,457| 100.0] e ok 28 8,572 8,572
27 | PR i 5% i B 5,851| 129,330 1,149] 136,330 3,618 2.7 0] 0.0{ 132,712| 97.3|4%E%k 58,839 57,278
28 | PEHEFFERE 6,144 16,193 11,691 34,028 0l 0.0 0] 0.0] 34,028] 100.0|4=FE%k 14,687 14,687
29 | PR e i B S S 2R i 1,800] 51,137 0] 52,937 0l 0.0 0 0.0] 52,937| 100.0|FEFEEAEKL S| 8,822,784| 8,822,784
30 [P miEk R A 4,794 0 24,141 28,935 0l 0.0 0] 0.0/ 28,935 100.0|4=1E%k 12,488 12,488
31 | I R R 1,260 14,694 0] 15,954 0l 0.0 55| 0.3] 15,899 99.7|HhEAEk 2,279,186| 2,271,286
32 | W PR R AR A S 990 2,577 0 3,567 0l 0.0 0l 0.0 3,567] 100.0fH A4 %k 509,551| 509,551
33 [P a i 2,070 34,082 o] 36,152 0l 0.0 0] 0.0] 36,152| 100.0|F=Ak%k 5,164,546| 5,164,546
34 | A Y T E i 900 11,229 805 12,934 0l 0.0 0] 0.0] 12,934| 100.0|$ =~k 1,847,738] 1,847,738
35 | HPEAREATLAN, X o 3K i 180 100 0 280 0l 0.0 0l 0.0 280[ 100.0]|H =%k 40,007 40,007
36 | PR AR LR 90 763 0 853 0 0.0 0 0.0 853| 100.0|244F s kit S8k 853,498| 853,498
37 | PR - 45 S B E RS 450 4,517 0 4,967 0l 0.0 0l 0.0 4,967] 100.0)%f G254k 709,591| 709,591
X [ERIERRERRSLSH. (M HEREERSH. (NEINERREH. (K12 ARRERSH. (FRIFRERSH. (BH]AREH. Z0MBE—BRE
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B F ¥ XFB M JR I\ H B 3702 AR (1)
HHEEL JChss | mizhrns | zomo e 2 E A FOMFFEMIR | AR (KX AREH) g o= "
=37 g N =374N 2R TR it XAH
% eI 4 eI 4 EIPE
38 | ERICTHE O HEHE 1,890 13,060 0 14,950 0| 0.0 0] 0.0] 14,950| 100.0M44EEext &b ] 2,989,989 2,989,989
o B B (R 2R Rt AR -

39 [ M OMEF) 900 87 0 987 0l 0.0 0l 0.0 987| 100.0|x& &%k 140,961 140,961
40 [P BB 630 2,753 0 3,383 0l 0.0 0| 0.0 3,383 100.0| &R 483,308 483,308
41 |FRASZShHE B gk B D2 b 1,350 0 55,666 57,016 ol 0.0 9,911] 17.4| 47,105 82.6|#iBhE %k 97,965 80,936
42 | FAST S HE R AR S A PR 1,350 117 30,529 31,996 0l 0.0 30,615| 95.7 1,381  4.3|#BhE Tk 48,701 2,103
43 |FLSLEhHE R PR i B 1,350 0 91,275 92,625 ol 0.0 0l 0.0] 92,625 100.0)%HBhE V% 85,055 85,055
44 | RASEEhHE BN P4 900 0 11,910 12,810 ol 0.0 0| 0.0l 12,810] 100.0) \FlVE%k 32,267 32,267

FLST S HE R N FRAR R A7 BD B OF FANE G HE R [
45 |fEE s BB 90 0 9,942 10,032 0|l 0.0 0l 0.0] 10,032]| 100.0] %k 6,451 6,451
46 | FANTShHER 2805 FH R A B 90 0 800 890 0| 0.0 0| 0.0 890 100.0|#HE 2 BRfEEI %L 296,669 296,669
47 |RAST SO HE RO T Eh e 270 0 4,200 4,470 0ol 0.0 ol 0.0 4,470| 100.0)FASTHHERE S 638,575 638,575
48 | FLST. SN HE Bt B b e B4 BY 1,350 0 4,624 5,974 ol 0.0 3,064] 51.3 2,910| 48.7)Hlbh = e %K 19,459 9,479
49 |FLSEEHEETED AR B HEHE AT ) 900 0 1,400 2,300 0l 0.0 0l 0.0 2,300{ 100.0)xt&BE%k 575,020| 575,020

WHE 2% Bl
50 [ZAFLSTShHER I as s Bhk 450 0 408 858 0l 0.0 0l 0.0 858/ 100.0][=1%k 26,814 26,814

FLST S HE R
51 [ShHEE D B Fxi R 90 204 0 294 0ol 0.0 ol 0.0 294/ 100.0] 23k 189 189
52 |k e o 5,400 24,972 674 31,046] 25,421 81.9 225| 0.7 5,400 17.4|E R % 44,995 7,827
53 | ShHE =l B RIS B8 K OME R 2,160 7,987 0 10,147 2,609] 25.7 0ol 0.0 7,638]  74.3|shHERE B0 E K 149,221 110,860
54 |ShHE i E% & #RE 3,600 17,661 ol 21,261] 10,331 48.6 0ol 0.0 10,930 51.4|E % 30,813 15,841
55 |ShHEFEIHMERHERE 4,524 4,830 290 9,644 0l 0.0 0l 0.0 9,644| 100.0) B2 ¥k 13,977 13,977
56 |ShEREiEk & P H B EG LT 1,800 38,317 o] 40,117 0| 0.0 0] 0.0] 40,117] 100.0)F=itEREE S| 3,647,032 3,647,032
57 |ShHEEMER PR 270 0 895 1,165 ol 0.0 ol 0.0 1,165] 100.0] 5 2%k 1,688 1,688
58 |hHE E X EER e i 810 1,643 0 2,453 0| 0.0 0| 0.0 2,453| 100.0)5hHEE %K 222,973 222,973
59 |ShHE R FFE 90 276 0 366 ol 0.0 ol 0.0 366| 100.0]244F = xS Bk 365,673 365,673

FHR

60 | EH 20,252 2,134 22,386 ol 0.0 0 0.0 22,386| 100.0|mt% ¥ EEK 11,888 11,888
61 | (BFR) R IR 2 5% e 2,700 156 2,856 0.0 0.0 2,856| 100.0)mata demmmEs 952,162 952,162
62 | A7 — s 2y 1,800 14,669 16,469 0.0 0.0] 16,469| 100.0) 324t ¥k 64,837 64,837
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B F ¥ XFB M " IH H B 3702 AR (1)
HEHEL JChss | mizhrns | zomo e ZAREARE ZOMEFFEMP | — AR (XA R Y5 opm "
=37 4N =374N =37 3N L iyt XEH
% eI % eI % EIPE
o INHEERE . SiHE
63 [P S 1,536 0 680 2,216 0l 0.0 0.0 2,216| 100.0]F. &bk 58,319 58,319
64 |HBEZESFTHREHEE 52,577 603 100 53,280 ol 0.0 0.0] 53,280] 100.0
65 |2k EFIE ik i 55 1,800 0 0 1,800 ol 0.0 0.0 1,800] 100.0|Z 0k B %% 2,835 2,835
B ARG
66 | B R HE IR 6,583 387 673 7,643 ol 0.0 309] 4.0 7,334] 96.0| B &%k 99,254 95,236
67 [HEBl B A1 TE 2,700 469 0 3,169 0| 0.0 0| 0.0 3,169 100.0)5 - A4k % 12,051 12,051
68 |fE R E DR 978 0 0 978 ol 0.0 ol 0.0 978] 100.0/) - kSR 37,617 37,617
69 [BLFRIEE - B OHY T BEE 6,301 138 286 6,725 0l 0.0 0l 0.0 6,725( 100.0)BRMERI%K 2,241,638 2,241,638
70 |/INFAR R 3 ek 2,700 4,413 0 7,113 0l 0.0 ol 0.0 7,113] 100.0)/F£E E &5k 47,110 17,110
FUREB/VD
71 VNP R E BTG 450 181 0 631 0l 0.0 0l 0.0 631] 100.0| X—FEfT 3% 618 618
72 VNER B I 2,700 8,366 0 11,066 0|l 0.0 0l 0.0] 11,066] 100.0|&nE &% 10,275 10,275
73 |/ R v R 3,600 7,095 0 10,695 0ol 0.0 0| 0.0] 10,695 100.0]Z 00 &% 11,200 11,200
74 [N B R E 3,600 1,036 0 4,636 0| 0.0 ol 0.0 4,636| 100.0)B00 R E %% 4,207 4,207
75 UNERRE RS 1,008 486 114 1,608 0] 0.0 0] 0.0/ 1,608] 100.0]Z:M &4k 1,424 1,424
76 |/ S - T SR 9,451 757| 154,703 164,911 0l 0.0 749|  0.5| 164,162| 99.5|EREE K 88,519 88,117
7T |/ NP SR b 1,350 0 3,130 4,480 0 0.0 338| 7.5] 4,142 92.5[FBEHLK 71,111 65,746
78 /NERA BT 2,700 20,030 1,816 24,546 0ol 0.0 0 0.0 24,546] 100.0)/NF8% 1,291,930] 1,291,930
o I N5 A1 il
79 |/ ke £ S B T 1,350 4,116 12,474 17,940 0ol 0.0 0.0 17,940 100.0]&E\ &% ks 944,233 944,233
80 |[/NERAG R IREEEGE 1,800| 351,224 0] 353,024 ol 0.0 0.0] 353,024 100.0|ZEFEEmA K| 18,580,205( 18,580,205
. . Mot S ALdo\ i
81 [/NER ARG B R B HEE 1,350 1,702 602 3,654 0.0 30| 0.8 3,624| 99.2|aSs ik 2,132 2,115
82 |/ NERAE B AT 900 3,178 0 4,078 0.0 ol 0.0 4,078| 100.0)/1N3E8e %k 214,614 214,614
83 [/ AT 2 2,358 28,296 7,612 38,266 ol 0.0 0 0.0 38,266| 100.0|=ZZ R &K 5,991 5,991
84 | /NN [ L D 42,852 0 o] 42,852 0| 0.0 0 0.0 42,852| 100.0)/hFRek 2,255,373| 2,255,373
85 |/INFERAEZ RS 1,536 1,990 870 4,396 ol 0.0 ol 0.0 4,396| 100.0)/NF8% 231,358 231,358
86 /IR E A FE D TFIR 450 355 0 805 0| 0.0 0| 0.0 805| 100.0]El AT %% 789 789
87 /AN AR TE BB T2 2,250 2,909 75 5,234 0] 0.0 0] 0.0 5,234| 100.0|%ZZ L EE 15,959 15,959
% (ERIEERFEERELESH. (Y2 PSHEERSH. (NMBINBRRE. (ZE]1Z AMRMEERSH . (FERFERERSHT. (AR, Z0MmE—Bas
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HHHEN s | chns | zomo | .., ZHECINE | TOMBSEMIE | R (X AR 5=
SAR =Ak axp | R | we | m | #me| @ | se st P
88 | PR S 1 - 2,700 1,069 28 3,797 0l 0.0 0l 0.0 3,797| 100.0|fEEEE1ESL 99,922 99,922
89 | AAE FIRAT 1,800 106 0 1,906 0l 0.0 0l 0.0 1,906| 100.0|BmA4E%k 2,572 2,572
90 | BV 2,700 6,177 0 8,877 0l 0.0 0l 0.0 8,877| 100.0|& A%k 11,265 11,265
91 [P AV =T =g 900 2,117 0 3,017 0 0.0 0 0.0 3,017| 100.0|Z A tE%k 9,172 9,172
92 | M AR AR 2 900 400 0 1,300 0l 0.0 0l 0.0 1,300| 100.0|B A tE%k 2,010 2,010
93 | WA S i o 900 493 0 1,393 0l 0.0 0l 0.0 1,393] 100.0|BmA4E%K 30,289 30,289
94 [P RIEE RS 1,458 3,380 551 5,389 194 3.6 0l 0.0 5,195 96.4|BhnEER 8,191 7,897
95 | b A - YE T (R B L R ) 6,751 409 122,659] 129,819 0l 0.0 889] 0.7] 128,930 99.3|3REH %k 140,344| 139,383
96 | HH AR AR SCHE B ik S b 1,350 0 847 2,197 0l 0.0 138] 6.3 2,059| 93.7|FREE %k 366,234 343,234
97 | ka A B 2,700 8,122 669 11,491 0.0 0l 0.0 11,491 100.0|$ =M%k 1,641,712 1,641,712
) N i I
98 | M AR e A = e 1,350 4,705 2,378 8,433 0.0 0.0 8,433| 100.0]E v Bz Bk 1,204,737 1,204,737
99 | AR AE B ZE R 1,800/ 151,214 0] 153,014 0.0 0.0] 153,014] 100.0| FEFEIhmcH| 21,859,116 21,859,116
HIE S\ R
1002t e B A B HEAE 1,350 721 149 2,220 0l 0.0 0l 0.0 2,220| 100.0{ a5 mE K 24,394 24,394
101 | P ARAe AT ISP 900 1,828 0 2,728 0l 0.0 0l 0.0 2,728| 100.0)H 4%k 389,667 389,667
102 e — e fii A= 22 A B 2,358 12,654 2,788 17,800 0l 0.0 0l 0.0 17,800] 100.0|% 2 1E% 7,719 7,719
103 [ H 223 125 2 D S 16,356 0 0 16,356 0l 0.0 0] 0.0] 16,356] 100.0| =Rk 2,336,583| 2,336,583
104 A RERE AR 2 1,536 1,317 314 3,167 0l 0.0 0l 0.0 3,167| 100.0] =25k 452,487| 452,487
105 | F i/ VAR T B T Bt 2 1,800 1,690 0 3,490 0l 0.0 0l 0.0 3,490| 100.0)%Z 2 EH S 18,664 18,664
106 [V 4F H AR D2 PHE B 8,101 72,644 1,807] 82,552 9 0.0 0] 0.0] 82,543| 100.0|4 AT A% 6,383 6,382
107 [ShHEER 0 B Z= %) 3R 900 158 0 1,058 0l 0.0 0l 0.0 1,058| 100.0]|$hHEFE %L 96,165 96,165
108 | S [ A\ [ 555 2,700 338 0 3,038 253 8.3 0l 0.0 2,785| 9L.7EH 3,338 3,060
T B2
109 | Sy [ — e gy A= 22 47 1,722 3,673 202 5,597 0l 0.0 0.0 5,597| 100.0|3Z 2 [E ik 8,089 8,089
110 | Sy [5=] 5] 125 0D 2t P 8,346 0 0 8,346 0l 0.0 0.0 8,346| 100.0)shHERE %k 758,738| 758,738
111 [ShHEERERZ AR 2 1,350 216 0 1,566 0l 0.0 0.0 1,566| 100.0|h#E %k 142,389 142,389
112|Z & FRIME R = 6,301 26,973 118 33,392] 13,449 40.3 34| 0.1] 19,909| 59.6]E %k 267,135 159,275
113|284 R Hg ek B PR & OV A 21,280 1,883 0] 23,163 883] 3.8 1,698 7.3]  20,582| 88.9|MkE %k 1,219,134 1,083,316
X [ERIERRERRSLSH. (M HEREERSH. (NEINERREH. (K12 ARRERSH. (FRIFRERSH. (BH]AREH. Z0MBE—BRE
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=B OF ¥ a3 A Lb W m Hifirdn7=0= AR (1)
HEHEL MDD | s | zoto e ZAREARE ZOMEFFEMP | — AR (XA R Y5 opm e
axb | aak | axk | R T T | | we e B

114|284 [ S 5% 5 2 900 7,305 0 8,205 3,5631] 43.0 0l 0.0 4,674 57.0)5 %k 65,637 37,389

115 _k%aﬁ&%{%‘% 900 899 0 1,799 0| 0.0 0| 0.0 1,799| 100.0][E %k 14,394 14,394

116|Z & [l fii s 2 B 75 S 5 2 ot 2,700 9,574 o] 12,274 0l 0.0 0] 0.0] 12,274 100.0|ZFEFERFE] 12,274,141| 12,274,141

L17] 2 8% [ [ 5 B 5 A i 900 150 0 1,050 0l 0.0 0l 0.0 1,050{ 100.0]Z &% %k 1,050,025 1,050,025

118|Z &b [ A5 25 2,700 51 0 2,751 22| 0.8 0l 0.0 2,729 99.2liE B 20,684 20,518

2= 2

19|28 [ — i fii A= 22 A # 186 401 39 626 0| 0.0 0| 0.0 626] 100.0|E %k 6,320 6,320

120 | Z & [ [ [ D 1,190 0 0 1,190 0 0.0 0| 0.0 1,190] 100.0|Z & 5%k 1,190,440{ 1,190,440

121 |2 SE&T 0 RS HLEE 7,201 247,616 8,728] 263,545| 35,632 13.5 6,589] 2.5| 221,324| 84.0) 2%k 1,401,834| 1,177,254

122|288 D HFEXH R 900 92 0 992 0l 0.0 84| 8.5 908 91.5|ZEH %K 496,267| 454,267

123 | () 53 38 2 & [l it 5 B it 2,250 0 0 2,250 0| 0.0 0| 0.0 2,250/ 100.0

124] B RO E FEE 19,519 8,704 205 28,428 2,567] 9.0 1,374 4.8]  24,487| 86.2|4ERIMERIH A 12,046 10,376
IRE R B R

125| BB Z B HH R EIEE 20,366 572 0] 20,938 0l 0.0 166] 0.8] 20,772 99.2

ZISYAE NG

126 | (R B &L 2,842| 1,101,627 2] 1,104,471 139,977| 12.7| 347,792| 31.5| 616,702| 55.8|® %k 1,486,501| 830,016

127 | R 31,598 2,283 55| 33,936 0l 0.0 411 1.2] 33,525 98.8|XP AR # LK 17,096 16,889

128 | FANE LR B P B 450] 124,476 0] 124,926 0l 0.0 0] 0.0] 124,926| 100.00FASZEREFTHK] 13,880,646| 13,880,646

129| FASEAR B T SUE B AL 1,350 0 4,278 5,628 0l 0.0 1,349 24.0 4,279 76.0)Bhkid 2k 1,876,040| 1,426,374

130 | FRAECR B P = 2 Bk 1,800 30|  271,528] 273,358 0l 0.0 183 0.1 273,175| 99.9|#EBh sk VT #E £k 97,524 97,458

131 |FREHR BT DB E 1,800 0| 18,874] 20,674 0| 0.0 299] 1.4] 20,375 98.6|BHEXMx%k | 20,674,583] 20,375,583

132 [FRAELR B TR BB A 4,500 106  45,735| 50,341 0 0.0 0] 0.0] 50,341| 100.0[FE8 AR 2 %Kk 20,547 20,547

133 | FE Bt Ak B ] 2,250 0| 18,529] 20,779 0| 0.0 0l 0.0 20,779] 100.0FE3Z &%k 99,902 99,902

134t VR E 900 6,795 0 7,695 0 0.0 2,829| 36.8 4,866 63.2ZEF ALK 56,582 35,781

135V EWVWE B > FIGTEN 900 188 504 1,592 0| 0.0 346| 21.7 1,246] 78.3|5ES NN A KL 212 166

VR AR M R Y — AR =

136 | & 2Tl 900 515 1,200 2,615 0l 0.0 1,457| 55.7 1,158| 44.3|5 5 Mizk %k 653,645 289,395

137 |RE P D H ZExt 5K 900 1,505 0 2,405 0l 0.0 1,287| 53.5 1,118] 46.5| x5 hiiax 2k 37,004 17,204

138| R 5 P = 1,544,045 357,932 9,319] 1,911,296] 200,115| 10.5 33,666| 1.7|1,677,515] 87.8]XSifREHTEK]191,129,644(167,751,553
¥ (BRIERBRERBLSH. (HHENEHEERRH. (NEINERESH. (ZEIZABRERSH. (RRIBRERSH. (AiblAhast, 20tE—Bas
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=B OF ¥ a3 A Lb W m Hifirdn7=0= AR (1)
HEHEL MDD | s | zoto e ZAREARE ZOMEFFEMP | — AR (XA R Y5 opm e
axb | aak | axk | R T T | | we e B

139 —HHRE 56,557 6,241 0] 62,798 4,785 7.6 7,393| 11.8]  50,620| 80.6|ZEFH A%k 12,177 9,816
404K H AR — R T 2,685 1,061 1,040 4,786 399] 8.3 936 19.6 3,451 72 1[FEFI A A% 25,590 18,451
141 [ H Bl AR 5 R A5 R 1,800| 166,468 0l 168,268 15,676| 9.3 0| 0.0 152,592| 90.7| AFIEE 2,804,470| 2,543,196
142 /)N 5 R 2 48 P 1,350/ 113,425 0] 114,775 8,991| 7.8 0] 0.0] 105,784| 92.2|A\FiEE 1,530,338] 1,410,458
143 | T AR A b KBS E 5,400 4,445| 151,060] 160,905 0l 0.0 155,000{ 96.3 5,905 3.7
144] & W B KBRS 4,950 5,712 0] 10,662 0| 0.0 0] 0.0/ 10,662| 100.0
145 | (PR B IR PR B 2R AR 1 2,700 2,048 1,542 6,290 0l 0.0 2,977| 47.3 3,313| 52.7|AFTER 116,471 61,341
146 | Vel 7 45 P 4,950 251,429 9,677| 266,056 9] 0.0] 13,167 5.0] 252,880| 95.0|fiz%%k 38,008,048 36,125,798
147 | T B A IR 2 (& 3,600 2,986| 117,079] 123,665 0| 0.0 119,258 96.4 4,407| 3.6
148|277 8 13,051| 355,414| 23,519 391,984| 29,717| 7.6 54,077 13.8] 308,190| 78.6|Mz%%k 20,630,748| 16,220,544
49| TR EHL V77 K& 2,250 500 19,935| 22,685 0] 0.0 20,108] 88.6 2,577 11.4
150 (f5fr) db EBF & 7T 7 3k 5,400 4,203 7,892 17,495 18] 0.1 5,327| 30.4| 12,150| 69.5
151 (RFR) HIRZEH 7T 7 3% 18 5,851 6,034]  10,734] 22,619 168] 0.7 8,733| 38.6] 13,718| 60.7

R
152 7~—/1//\‘xj£,‘i‘g‘ 1,620 1,444 0 3,064 0| 0.0 0l 0.0 3,064| 100.0/ 3248 %% 122,556 122,556
153|BE EEE 990 1,674 975 3,639 0l 0.0 0l 0.0 3,639] 100.0|5EZE B~ 110,289 110,289
154 %@ﬁéé %a’%%fé T 46,354 1,406 o] 47,760 0 0.0 208  0.4|  47,552| 99.6
155 | I i B Al 37,983 17 0] 38,000 0l 0.0 3,570] 9.4 34,430 90.6|FEH EhiEATAL| 3,166,678] 2,869,151

AKVKAREAH BN

156| 7 —/VIEE DO FEFE 180 200 0 380 0| 0.0 0 0.0 380| 100.0| B e %k 1,690 1,690
157 | B B O fil i 1,238 7,493 0 8,731 0 0.0 7,712] 88.3 1,019 11.7|AdE H 3Kk 9,418 1,099
158 B R B DL E 3,630 0 0 3,630 0l 0.0 309] 8.5 3,321 91.5|fHEMFEKL 11,673 10,678
159 | itk B WHE 810 1,266 1,328 3,404 0| 0.0 593| 17.4 2,811| 82.6|HELSMERK 3,886 3,208
160 | BB pIAHE 2 630 310 149 1,089 0| 0.0 459 42.1 630| 57.9|WHERSNEK 11,835 6,848
161 [#ZNHHE 2 630 0 2,537 3,167 0l 0.0 0l 0.0 3,167| 100.0|HES S ME K 1,717 1,717
162 | W FE 1 JI4% 90 4,235 3,337 7,662 0| 0.0 5,338] 69.7 2,324 30.3 (lil)géjm 403,278| 122,333
1637 FHEMET —F v — 125,495 0 0] 125,495 0.0 284| 0.2| 125,211| 99.8)JRiERERM %K 3,353 3,345

¥ (BRIERBRERBLSH. (HHENEHEERRH. (NEINERESH. (ZEIZABRERSH. (RRIBRERSH. (AiblAhast, 20tE—Bas
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B F ¥ XFB M JR I\ H B 3702 AR (1)
B HEL MDD | s | zoto e ZAEE AR ZOMEFEMIR | — MR (X A4 Y5 opm e
a Ak =374 =374 N "{D‘,i% /%rﬁ:% E%*ﬁ
% eI % eI % EIPE
FhE BT T RF AN FEEAH B IR
1644 720 251 8,261 9,232 ol 0.0 ol 0.0 9,232| 100.0)3& H % 3,468 3,468
165| HiEAr—/L 2,880 101 782 3,763 0l 0.0 ol 0.0 3,763| 100.0)z e - A% 982 982
S E A FEE B
166|FFBEHBF DO RKFE 180 8,403 0 8,583 ol 0.0 ol 0.0 8,583| 100.0)| FyriE A %k 19,202 19,202
S E N FEE B
167 | /N AR S FET R B DO HEE 270 29,322 29,592 ol 0.0 0 0.0 29,592| 100.0]FJr:E H % 24,396 24,396
168| =Y R—h AT A 90 2,058 2,148 ol 0.0 ol 0.0 2,148| 100.0)F A 22855 82,616 82,616
169 | Ft EIE EhHEEE 450 23,986 24,436 0l 0.0 23,986 98.2 450|  1.8|FE kR E 939,865 17,309
L70| N\NHEEH 180 63 95 338 0l 0.0 0l 0.0 338| 100.0)#F s mE MK 5,372 5,372
171 | AHE B8 EE 205 HEHERR 720 2,036 592 3,348 0| 0.0 1,944| 58.1 1,404 41.9|WHESBRMESR 139,500 58,494
172 3E R 1,350 3,401 0 4,751 0| 0.0 0l 0.0 4,751| 100.0|zmie s - A% 12,342 12,342
173 | BR5E B i e AR B 1,620 3,819 0 5,439 0l 0.0 ol 0.0 5,439] 100.0) FEHilE1 %k 164,818 164,818
ar RS B Rk
LT4| 8RR HAE DO E 1,800 0 2,628 4,428 0l 0.0 0l 0.0 4,428| 100.0)3& FHERA%L 10,110 10,110
175 bV 450 1,161 0 1,611 0l 0.0 0l 0.0 1,611 100.0] FHi[=1%k 4,173 4,173
176|[EHE M E SHE 3,600 7,711 127 11,438 510/ 4.5 0l 0.0] 10,928] 95.5|yRkiE AR 672,827 642,827
L77|%6 ) S D EE LB O HEME 6,301 8,236 14,328 28,865 ol 0.0 0] 0.0] 28,865 100.0]) =t - EE 601,347 601,347
178| A 10) L D=8 DA 3,240 9,450 0 12,690 0l 0.0 0ol 0.0l 12,690 100.0)7> r—rimask 1,120 1,120
e A UNG
179 ERIEE DR E 900 1,247 2,147 ol 0.0 ol 0.0 2,147| 100.0|Z 0443 2,708 2,708
180/ FEFE A 1B R 180 3,604 0 3,784 0ol 0.0 0.0 3,784] 100.0|B 4%k 145,534 145,534
EBE - HE
181/ A B ik 270 250 0 520 ol 0.0 ol 0.0 520| 100.0)|&&In#E %k 1,212 1,212
182| BE RS 3,600 0 494 4,094 o[ 0.0 ol 0.0 4,094| 100.0|285H BRI 2,047,161 2,047,161
BHRXHABLZESEFHELE wrFEE (H
183|Jih 270 473 0 743 0l 0.0 0l 0.0 743] 100.004&) % 123,825 123,825
184 | B EWFIE = 90 0 200 290 ol 0.0 0l 0.0 290| 100.0|FEHir L —7%% 72,502 72,502
PR RN BT AR & DAY
185| Btk 4,500 17,945 o] 22,445 0l 0.0 0l 0.0l 22,445| 100.0] A4 - BEEK 863,288 863,288
186 PR X EBELEAR T T4T 270 2,748 0 3,018 ol 0.0 of 0.0 3,018 100.0)/&Eh H %% 1,164 1,164
187 | R A iR 270 424 0 694 ol 0.0 of 0.0 694| 100.0 %55 - Wk 200 200

¥ [(ERIERBEAKREXRRG. (RPIRMSHEERRE. (NEINERRIE. [(ZRIZARER
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BT, %

B F ¥ XFB B I H B 3702 AR (1)
HEHEL MDD | s | zoto e ZAREARE ZOMEFFEMP | — AR (XA R Y5 opm e
:x}\ CJX}\ :X}\ rvu/‘j:% N A N mﬁri% IZ}/%%‘E
% A 4 A 4 eI
188|MFEL a7 — LB 900 2,413 158 3,471 ol 0.0 ol 0.0 3,471 100.0| &% 495,818 495,818
HENREER
189 | BB EELAR 180 6 120 306 ol 0.0 ol 0.0 306| 100.0)=BAfE 1%k 101,925 101,925
ﬁj}%%ﬁﬁ/\ CipEEAINDY VI ESEA/ NS
190| 7 16,321 943 65 17,329 0l 0.0 0l 0.0 17,329] 100.0|NE A %G 171,572 171,572
191 [/NAA i S B s 360 3,730 0 4,090 0.0 0.0 4,090| 100.0)Zhn R &% 3,655 3,655
192 | /N4 3 R B 270 76 1,926 2,272 0l 0.0 ol 0.0 2,272] 100.01B 002 &% 2,094 2,094
INEIREAS RS (FES T
19324%) 270 442 0 712 0| 0.0 0l 0.0 712] 100.0|B 00 w3k 214 214
194/ NFERERIZA T 450 7,549 0 7,999 ol 0.0 ol 0.0 7,999| 100.0)E AT %L 771 771
195/ NFR AT — V75— 900 234 32,790 33,924 0| 0.0 0 0.0] 33,924 100.0|E & R 3,104 3,104
196| P ERE A T REERS 180 286 0 466 0l 0.0 0l 0.0 466| 100.0|Z 0% 932 932
197| P AR EER RS 180 59 33 272 0|l 0.0 0| 0.0 272 100.0| B3 2,717 2,717
198 | A B R == 180 65 963 1,208 0l 0.0 0l 0.0 1,208| 100.0|Z 004 1%k 520 520
199 AR RIFEAR G 450 1,441 0 1,891 ol 0.0 ol 0.0 1,891] 100.0]fE A%k 738 738
BB R
200| B ERB S FEREHER 12,601 327 0 12,928 ol 0.0 0ol 0.0l 12,928] 100.0
201 | B L EAEE S 146,588 13,294 1,020] 160,902 0l 0.0 9,634 6.0] 151,268 94.0|BAfE H %k 558,686 525,234
202|FE R 6,301 432 288 7,021 ol 0.0 ol 0.0 7,021 100.0)3EAE 6 4E%% 2,545 2,545
203 | FRAEARLRAE T RS A — 4,626 25 0 4,651 0ol 0.0 ol 0.0 4,651| 100.0|4 FIAHFE H %% 83,052 83,052
Shdbui—k
204 SV N — T — YR 1,800 19 126 1,945 0.0 0.0 1,945| 100.0|—mékE 3K 648,520 648,520
205 | FAR B E AR R 3,600 6 222 3,828 0.0 0l 0.0 3,828 100.0)FE #H 13,292 13,292
X3 - FR &
206 | IR EE 1E 2,250 1,689 0 3,939 0l 0.0 221 5.6 3,718 94.4|B'EF A 3,164 2,987
ShIRBE HEE
207 | BB AT 3,150 2,283 3,168 8,601 0.0 0l 0.0 8,601| 100.0)351I# () %k 268,796 268,796
208| /L JE IS EAH R R D E R 19,096 197 10 19,303 0.0 1,590 8.2] 17,713 91.8|asmmm- | 1,608,612 1,476,112
SEFEHARY
AEJETEER
|$i’f%@?§§é 3,188 174 48 3,410 0 0.0 0 0.0 3,410 100.0)E#1£ F2hmE 284,185 284,185
% (ERIEERFEERELESH. (Y2 PSHEERSH. (NMBINBRRE. (ZE]1Z AMRMEERSH . (FERFERERSHT. (AR, Z0MmE—Bas




(9%)

BT, %

B F ¥ XFB M JR I\ H B 3702 AR (1)
HEHEL MDD | s | zoto e ZAREARE ZOMEFFEMP | — AR (XA R Y5 opm e
:x}\ CJX}\ :X}\ r/u/‘j:% m%ri% IZ}/%%‘E
% eI 4 eI 4 EIPE
HEHEE
2 (e EREE 20,847 0 8 20,855 ol 0.0 2,178 10.4| 18,677| 89.6|F-fEE ¥ | 4,170,944 3,735,358
Bk 4,738 440 65 5,243 0l 0.0 ol 0.0 5,243| 100.003 A S mE K 12,665 12,665
4 [P. T. Al EHHES 2,172 62 72 2,306 ol 0.0 ol 0.0 2,306| 100.0|#HEL B INE %k 13,332 13,332
. FEHE RS
5 | FEEHE DR 2,886 619 1,560 5,065 0l 0.0 ol 0.0 5,065] 100.0n % 1,259 1,259
o _ R IAER T T4
6 |AETESE O R 13,046 545 78 13,669 ol 0.0 1,046 7.7 12,623| 92.3|7mdnsrEr ik 268,032 247,529
7| REKRE 2,700 2,058 0 4,758 0l 0.0 0l 0.0 4,758| 100.0) 3/ % s 5k 1,680 1,680
8 |HEFEHT—= T AT 900 10 249 1,159 0| 0.0 0l 0.0 1,159] 100.0|Z & & 4,169 4,169
9 |3k 2,700 111 0 2,811 0ol 0.0 0ol 0.0 2,811] 100.0]35E %% 401 401
10 | B X EMRE 1,800 890 0 2,690 0| 0.0 0l 0.0 2,690| 100.0) A% 2,157 2,157
11 | VDL ITT 1,800 0 935 2,735 0l 0.0 0l 0.0 2,735| 100.0)Z 0%k 3,637 3,637
12 | TE#EE=E 1,800 101 265 2,166 59| 2.7 0l 0.0 2,107| 97.3|BhnE % 11,836 11,514
13 |55 A5S-S5k 3,600 705 4,172 8,477 175 2.1 0l 0.0 8,302 97.91&hn#E %k 3,700 3,623
14 | B DHEZE OHEE 9,745 2,710 1,388 13,843 0l 0.0 0l 0.0 13,843] 100.0|ZmFE % 8,062 8,062
15 | B KD REEL A EUOLE K 1,800 545 765 3,110 89| 2.9 0| 0.0 3,021 97.1|mmies-mEKk 1,282 1,245
16 | SUbERE 30,297 6,988 1,062 38,347 188/ 0.5 1,755  4.6]  36,404| 94.9scibMiEELEE ] 5,478,254] 5,200,668
17 | E¥ R E S W IE e HfiEh 1,350 0 15,000 16,350 ol 0.0 0ol 0.0 16,350] 100.0
T KSF IHASh &R PRI
18 |JM1E eadiBh 1,350 0 15,000 16,350 0l 0.0 0ol 0.0 16,350] 100.0
. TEIE - ETES
19 |2 =T IA 7 B 5t 1,800 38 22 1,910 0| 0.0 ol 0.0 1,910{ 100.0|% &% 9,409 9,409
20 |5 X & - Sef bR 3,600 2,361 883 6,844 0.0 0l 0.0 6,844| 100.0)wE5 s 69,844 69,844
21 |[EHXMET — AT 6,712 2,319 0 9,031 0.0 121 4.7 8,610 95.3)F1H A%k 19,892 18,964
» FEBE LR
22 Mg ALty 1 —7 2,700 310 0 3,010 0| 0.0 0| 0.0 3,010] 100.0)=z &% 50,179 50,179
BAEMARIEZEB AL (/)N - Hrefs TRIANHE SN
23 [P. T. A#EE) 180 0 1,325 1,505 0| 0.0 0| 0.0 1,505| 100.0|3 % 55,741 55,741
N N X% PTA
SRR B (SFERP, A
24 |T. AEEE) 180 0 327 507 0l 0.0 0l 0.0 507| 100.0]m## 8,048 8,048
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BT, %

B F ¥ XFB M JR I\ H B 3702 AR (1)
HEHEL JAzhnd | micrns | zomo e ZAREARE ZOMMFEEMIR | — AR (X 2 44H) Y5 opm e
a Ak =374 =374 N ’/L‘,\j:% /%rﬁ:% IZ-}/%*E
% eI 4 eI 4 EIPE
. e AR S5
25 | B HEHIARE XD (EE) 90 212 302 0.0 0.0 302| 100.0)%% 3,179 3,179
26 |5 D) R (EEEg) 90 212 302 0.0 0.0 302| 100.0]=H Bk ik 78 78
KA RS 3B Rk (I Rl
27 U E) 90 0 170 260 ol 0.0 ol 0.0 260] 100.0)#58 B EHHE K 274 274
AR ZEB AL (P A BERREYE AR
28 [H) 90 0 212 302 0l 0.0 0|l 0.0 302| 100.0)sk45 % 733 733
A FE RS LB A (VBRI F % FRZEISRIFH S E
29 [EHE) 90 0 127 217 0l 0.0 0l 0.0 217] 100.0| k£&k5E MK 3,617 3,617
HHRRAELK
30 | RIS (G PEEER) 90 0 127 217 0|l 0.0 ol 0.0 217] 100.0)s5 % 217 217
31 |BFEM AT SEBI R (11 AGEET) 90 0 85 175 0.0 0.0 175 100.0p sk 5% 1,250 1,250
32 | MRS JEREE) 90 0 90 180 0| 0.0 0l 0.0 180 100.0)Es Kk as %k 7,200 7,200
A FFREE R (S HEF HHRR ALk
33 | kL) 90 212 302 0.0 0.0 302] 100.01s5# % 43 43
34 BRI ERR (R E S 90 127 217 0.0 0.0 217] 100.0|Ex2 k85K 2,170 2,170
35 | AR (G EaE ) 90 127 217 0.0 0.0 217| 100.0|5 2R Sesp 5k 114 114
BB FEER (T ~F 27 A=l ANTTA—)
36 [A—7ANTHE) 90 0 1,275 1,365 0ol 0.0 ol 0.0 1,365] 100.0|3k35E %% 726 726
R N
37 | RIS B R (REXEER) 90 0 127 217 0l 0.0 ol 0.0 217] 100.0)%% 1,014 1,014
A T A 2B L (R — A2 BTN AT AN
38 | H— N ADT MG ESD) 90 0 85 175 0l 0.0 0l 0.0 175 100.0]—fxz ik 3,646 3,646
Eayi i =N AT PNEILLN FRE AR A D
39 |z 90 0 45 135 0l 0.0 0l 0.0 135 100.0|45\ it 3% 2,288 2,288
40 ARV R 2 A P 31,437 1,086 8 32,531 0.0 739  2.3|  31,792| 97.7
41 [AEERE AT E OF T 14,089 452 264 14,805 0| 0.0 0| 0.0 14,805| 100.0
42 | EAHEH B —  H B 6,301 139,595 5,980 151,876 740| 0.5 193] 0.1 150,943 99.4)FF#E % 1,268 1,260
43 |AEJEFE v 2 — i E 28,022 208,582 7,132 243,736] 50,870| 20.9 0 0.0 192,866 79.1\FIHFE%K 784 620
FHDAE AR — VR
44 ((EEHEREE 24,658 0 12 24,670 0| 0.0 2,548 10.3] 22,122 89.7)i5H E % 4,111,717 3,686,971
MR IR BN
45 |[EVERE 8,936 738 9,674 0| 0.0 0| 0.0 9,674| 100.0)F3x 50,125 50,125
46 | TSR 2,700 2,224 0 4,924 ol 0.0 of 0.0 4,924| 100.0BmE %% 342 342
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:x}\ CJX}\ :X}\ r/u/j:% ﬁf}rd:% IZ}/%;‘E
% eI % eI % EIPE
47 | B EE RS S E 2,378 1,719 238 4,335 0l 0.0 ol 0.0 4,335( 100.0 | potmrsen b asms 216,776| 216,776
48 |/ M X IE B HEE 2,250 55 6,547 8,852 0.0 0.0 8,852| 100.0) S 3Bk 38,654 38,654
49 A Z O S 4,950 1,441 531 6,922 ol 0.0 ol 0.0 6,922| 100.0)# A A S %k 9,002 9,002
. HE RN T T
50 |FFAE T = AT /3L 2,700 3,740 0 6,440 0.0 ol 0.0 6,440] 100.0l7 s %% 14,312 14,312
51 |[BHRXEITHEMEDEKE 1,350 174 0 1,524 0.0 ol 0.0 1,524| 100.0| gk &1 152,406 152,406
52 |BE &t 2,266 64 6,850 9,180 ol 0.0 8,010| 87.3 1,170] 12.7P% 486 K 573,740 73,096
ZEH110% W
53 | &b DL E 1,800 127 0 1,927 0| 0.0 ol 0.0 1,927 100.0] /13 % 1,001 1,001
54 | FHTEHDELL WL-3<Y 3,600 2,014 0 5,614 0l 0.0 683 12.2 4,931| 87.8)¢mammmxs| 2,807,008 2,465,508
55 | B R Y a=T A —7 AT 5,400 2,708 12,956 21,064 ol 0.0 10 0.0/ 21,054 100.0|# &k 6,499 6,496
56 | FBF DY =7 A MEH 4,500 2,065 6,875 13,440 0l 0.0 12 0.1  13,428] 99.9|E &k 10,159 10,151
) ) TR b
57 i b InE 3,600 19,763 4,104] 27,467 0.0 14,399| 52.4| 13,068 47.6|=iE~z %k 14,502 6,900
58 | A IR HEME fH 1 L 16,471 924 0 17,395 0.0 0ol 0.0 17,395] 100.0
ESE w2 — R —= T
59 |L— AGER 3,600 9,927 0 13,527 4,899 36.2 ol 0.0 8,628| 63.8|FIFHE #% 552 352
60 (A BIEEEE 6,672 742 211 7,625 0ol 0.0 0ol 0.0 7,625| 100.0|=E3% 346,626 346,626
61 [IAEHEIEE S L 1,800 1,108 450 3,358 0l 0.0 140 4.2 3,218| 95.8|mstasmmEn 1,767 1,693
62 [HRAEEF RS 1,800 1,837 0 3,637 0l 0.0 ol 0.0 3,637] 100.0|Z % %k 8,638 8,638
63 |[XEAEER 1,800 3,383 0 5,183 ol 0.0 ol 0.0 5,183] 100.0|& &% 597 597
64 | AR —YUOAIE 900 315 1,068 2,283 0l 0.0 0l 0.0 2,283| 100.0)F I %k 342 342
65 [{EE D HEATE 3,150 723 0 3,873 ol 0.0 0ol 0.0 3,873] 100.0| & %% 2,780 2,780
66 | IlifkER T AR — A5 450 75 0 525 ol 0.0 ol 0.0 525| 100.0|Bn#E %% 700 700
67 |FVH RS 3,150 369 0 3,519 0| 0.0 0l 0.0 3,519] 100.0|5 ko 24,786 24,786
68 |V a=T Bz kS 3,600 2,210 11 5,821 ol 0.0 ol 0.0 5,821 100.0|= &% 11,528 11,528
W ~T ) (R E AR RIT4TH
69 |FoT747) 4,500 611 579 5,690 0l 0.0 0l 0.0 5,690] 100.0pn#& %k 19,828 19,828
AR RSN
70 [ AT IR AR — Y 757 3,600 232 0 3,832 0l 0.0 ol 0.0 3,832 100.0|F %k 36,852 36,852
5568 [ [E F AR 7 R HURE
71 PR YER 7,201 370 0 7,571 ol 0.0 ol 0.0 7,571] 100.0
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% eI % eI % EIPE
72 (K ERFEBIER (KB ) 180 0 2,380 2,560 ol 0.0 0| 0.0 2,560| 100.0] Hiuuk it =5 3 256,002| 256,002
73 KB EUAB R (T4 R ) 180 0 850 1,030 0l 0.0 0l 0.0 1,030{ 100.0|& 5%k 7,254 7,254
74 [RGB AR ($F5E) 180 0 127 307 ol 0.0 0| 0.0 307] 100.0| &% 7,140 7,140
75 | R EEIARB AR (ER i S) 180 0 170 350 0l 0.0 0l 0.0 350( 100.0]0n 88 &% 2,365 2,365
RERMEB R ((REfEEZS
76 | i) 180 0 102 282 ol 0.0 ol 0.0 282 100.0)F3% 12,819 12,819
77 IR ERRB R (AR —Y/D4E]) 180 320 500 0.0 0.0 500| 100.0] & FkE %K 1,374 1,374
UR—HP AR AR —T B H—
78 |"EPLER 3,150| 168,551 867l 172,568] 80,475 46.6 257]  0.2|  91,836| 53.2|F1mEK 466 248
18 A BR R
79 [ &t AR\ B AL 180 2,953 3,133 0.0 0.0/  3,133| 100.0}# %% 21 21
80 |FLaF AR —Y #=s 180 1,255 1,435 0.0 0.0 1,435| 100.0|F] &k 2,504 2,504
UNR—P AR AR —T B H—
81 [MEFXHERFEKE 900 2,128 9,425 12,453 ol 0.0 0| 0.0] 12,453] 100.0] T =¥k 2,490,604| 2,490,604
82 |MEBFERIE Y T L LIRS il 1,890 178| 136,077] 138,145 0| 0.0/ 136,000| 98.4 2,145 1.6
83 [IF BiRAK T —/L 1,800 51,889 9,803 63,492 88| 0.1 0l 0.0 63,404 99.9\FHFE 1,086 1,084
84 |37 1) BOE B A FE BN B 900 1,667 3,524 6,091 828| 13.6 ol 0.0 5,263| 86.4|FI &% 266 230
85 7175 ) 1150 ) || 5 5 Bk 3 900 15,356 7 16,263 4751 2.9 0ol 0.0 15,788] 97.1|FIFHE % 1,155 1,121
86 [MILAR—Y FS P E B, 2,700 24,974 13 27,687 19,811 71.6 ol 0.0 7,876 28.4\FIFHE %% 1,553 442
ORI VAL A R W
87 |7 —/VIX BBk 1,800 8,549 2,781 13,130 621| 4.7 0ol 0.0l 12,509 95.3|FHE % 8,477 8,076
o X A
88 | AT HE Y A HE 9,001 25 0 9,026 0| 0.0 0ol 0.0 9,026| 100.0
89 | & FE R 154,699| 200,859 518] 356,076 128] 0.0 5,832] 1.7] 350,116| 98.3|EH 3k 211 208
90 |RIEAEIE R 2T A 20,702 66,790 87,492 108 0.1 24,955 28.5| 62,429| 714|WEBTF&¥k 280 200
91 |XEEARES 20,996 2,046 23,042 ol 0.0 0| 0.0l 23,042 100.0)6H W% 16 16
92 |EEHNEE 81,223 54,278 135,501 200/ 0.1 0| 0.0] 135,301] 99.9]H A% 4,941 4,934
93 B Rt Fe ik Bl 14,851 3,909 252 19,012 49/ 0.3 0| 0.0 18,963] 99.7)FI % 475 474
94 [FEEBEBMDORE 4,500 1,746 0 6,246 ol 0.0 ol 0.0 6,246| 100.0)6 3K 241 241
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B FE K 2 X b WMo H H Hifirdn7=0= AR (1)
HHFEL Mg | s | zomo | L A H A TOMBFEIR | — I (X A 48 fg f=
b =Ab axp | R wm | me| @ | wma| @ | #He e B
ZEBELEL
95 | &b gk EE EhHEE 18,002 3,886 138] 22,026 0| 0.0 0] 0.0] 22,026| 100.0|->&FH %k 87 87
96 |AVIAT TV — 9,901 7,437 0] 17,338 90| 0.5 0 0.0] 17,248| 99.5|8H si¥k 61 61
97 | EH K E Y —E X 4,500 963 82 5,545 0| 0.0 0l 0.0 5,545| 100.0| & HZA MV 14,254 14,254
98 | i 1E KEREL& jtﬁéﬂ?&@g. 6,751 9,733 596] 17,080 3,444] 20.2 6,614| 38.7 7,022] AL1|AfEE K 349 143
bR T R RIS R SCRE B R
99 A& 1,350 1,951 556 3,857 0| 0.0 2,5600| 64.8 1,357 35.2
100|FE 57> & B AR P = 7,201 1,360 0 8,561 0 0.0 0 0.0 8,561| 100.0] AfEHE %K 441 441
101[<SFEX AL VR EfE B 4,500 801 6,215] 11,516 0| 0.0 0| 0.0/ 11,516] 100.0
BREEHERRXEER
1[R5SI R O i 1,800 702 0 2,502 0 0.0 0 0.0 2,502 100.0
2 |ZE DO 15,333 0 o] 15,333 0| 0.0 0.0] 15,333] 100.0
3 EEEHTEBOEE 13,321 1,087 116] 14,524 0 0.0 0| 0.0] 14,524] 100.0
4 |13 N4 1,800 49 0 1,849 0| 0.0 421 2.3 1,807| 97.7|4 fEE I Ak 12 12
5 B i HEdE ks 4,050 479 6 4,535 0l 0.0 0l 0.0 4,535| 100.0)H#EHER B N\ 3K 60,473 60,473
6 [ AR 5,851 1,569 225 7,645 0| 0.0 0 0.0 7,645| 100.0
7 Eﬁ%ﬂ’ﬂ%i&i* 20,350 14,924  10,998] 46,272 0| 0.0] 33,216 71.8] 13,056 28.2
8 |XE M X B 21,114]  39,476]  39,039] 99,629 0| 0.0 2,004] 2.0] 97,625 98.0
EBEER
1 |BEA T B O 9,295 0 0 9,295 0| 0.0 0 0.0 9,295 100.0
2 | M 53,825 1,480 23] 55,328 0| 0.0 0| 0.0] 55,328]| 100.0|EEEA%EM%]| 1,106,557 1,106,557
REEES
1 |6 Bl ey #eit) 443,334 0 0] 443,334 0l 0.0 0| 0.0] 443,334| 100.0
2 [HWIRFY 96,066 0 0] 96,066 0| 0.0 0 0.0] 96,066] 100.0
3 [FHIMESE 7,201 11,964 0] 19,165 0l 0.0 0l 0.0 19,165] 100.0
4 |FEE 59,405|  24,646|  49,002] 133,053 0| 0.0 0 0.0] 133,053] 100.0
5 KSR 5,851 6,568 0] 12,419 0| 0.0 112| 0.9 12,307 99.1F1Ti# %%k 25 24
6 |HEF PR 30,153 2,737 7| 32,897 0| 0.0 0| 0.0 32,897] 100.0
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